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Γία θέματα της Πανεπ. Κοινότητας

Στο Ηράκλειο σήμερα
ο υπουργός Παιδείας

Συνάντηση ζητά η ΕΛΜΕ
Τα προβλήματα της Πανεπιστημιακής κοινότητας της Κρήτης θα εξετάσει ο υ­

πουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Αντώνης τρίτσης, ο οποίος ανα­
μένεται σήμερα στο Ηράκλειο.

0 κ. Τρίτσης θα φτάσει στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου στις 3 μ.μ. και στις 5 μ.μ. 
θα συναντηθεί με το Επιστημονικό και Διδακτικό προσωπικό του Πανεπιστημίου, 
ενώ στις 7 το βράδυ θα έχει συζήτηση με όλους τους φορείς που εμπλέκονται 
στη λειτουργία του Πανεπιστημίου.
Αύριο ο Υπουργός Παιδείας 

θα πάει στο Ρέθυμνο όπου το 
πρωί θα προεδρεύσει στη συ­
νεδρίαση της Συγκλήτου, και 
μετά θα συναντηθεί με τους 
εκπροσώπους των φορέων.

Στη συνέχεια ο κ. τρίτσης θα 
μεταβεί στα Χανιά προκειμέ­
νου να εξετάσει θέματα του 
Πολυτεχνείου για τα οποία έχει 
ασχοληθεί και στο παρελθόν. 
Πρόθεση του υπουργού, σύμ­
φωνα με πληροφορίες, είναι 
να ενημερωθεί πλήρως για τα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζει το Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
και να δώσει λύσεις όπου αυ­
τό είναι δυνατόν.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου με χθεσι­
νή της ανακοίνωση-πρόσκλη- 
ση καλεί τον υπουργό Παι­
δείας κ. Τρίτση να συναντηθεί 
με το Δ.Σ. για να συζητήσουν 
τα προβλήματα της δευτερο­
βάθμιας εκπαίδευσης στο Η­

ράκλειο. Η ΕΛΜΕ τονίζει ότι αν 
δεν γίνει αυτό θα υποχρεω-

θούν να βρουν άλλους τρό­
πους για να συναντηθούν. 
«Δηλώνουμε ότι είναι στην 
πρόθεσή μας να μη φύγετε 
από το Ηράκλειο αν δεν συ­
ναντηθούμε», σημειώνει η Έ­
νωση. Στην ανακοίνωση-πρόσ- 
κληση η ΕΛΜΕ Ηρακλείου τονί­
ζει ακόμη:

«Πολλές φορές η ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου σας έχει καλέσει σαν Υ­
πουργό Παιδείας να επισκε- 
φτείτε το Νομό μας, για να εξε­
τάσετε ο ίδιος προσωπικά το 
μεγάλο πρόβλημα των σχολι­
κών κτιρίων.

Το Μάϊο του 1987 πήραμε 
από τον αρμόδιο υφυπουργό 
σας επιστολή στην οποία ανέ­
φερε ότι εκ μέρους του Υπουρ­
γείου Παιδείας, θα επισκεφτό- 
ταν αυτός το Νομό μας για να 
εξετάσει το θέμα, και πράγμα­
τι ήλθε για άλλο θέμα όμως 
(ΤΕΙ) και παρεπιπτόντως - συ­
ναντήθηκε και με τους φορείς 
της δευτεροβάθμιας εκπαί­
δευσης.

θα θεωρούσαμε τη συνάντη­
ση αυτή, όπως και με το Γ.

Γραμματέα του Υπουργείου 
σας, ουσιαστική, έστω κι αν 
δεν επισκέφτηκαν τα σχολεία, 
αν ανταποκρίνονταν η κυβέρ­
νηση στο αίτημα του Ηρα- 
κλειώτικου λαού. Να δοθούν 
δηλαδή γενναίες πιστώσεις για 
να προχωρήσει ουσιαστικά το 
πρόγραμμα των Σχολικών κτι­
ρίων. Δυστυχώς όμως το απο­
τέλεσμα ήταν ανάλογο του 
ενδιαφέροντος που έδειξαν 
για συνάντηση οι αρμόδιοι του 
Υπουργείου Παιδείας».

Σήμερα το απόγευμα

Ολομέλεια της Διοίκησης 
του Ε.Κ.Η. για το Συνέδριο

Η Ολομέλεια της Διοίκησης 
του Εργατοϋπαλληλικού Κέν­
τρου Ηρακλείου συνέρχεται σή­
μερα το απόγευμα για να 
προετοιμάσει το απολογιστικό ε­
τήσιο συνέδριο των αντιπροσώ­
πων του ΕΚΗ που θα γίνει την 
Κυριακή 20 Μαρτίου.

Στη σημερινή συνεδρίαση του 
το Δ.Σ. θα συζητήσει την έκθεση 
δράσης και τον προγραμματισμό 
που θα παρουσιάσει στο συ-

νέδριο.
Η Ολομέλεια της Διοίκησης θα 

εξετάσει · επίσης τα παρακάτω 
θέματα:

-Στεγαστικά δάνεια και προ­
γράμματα του Οργανισμού Ερ­
γατικής Κατοικίας.

- Αντικατάσταση του κ.Νικήτα 
Τζαγκουρνή από την Τοπική Επι­
τροπή του ΙΚΑ με τον κ. Γιάννη 
Καρκαλούτσο.

-Οικονομικά ζητήματα.

Ενώ οι πιστώσεις παραμένουν χαμηλές

Αρχισε η σύνταξη 
του προγράμματος έργων
Συνεδρίασε χθες η Επιτροπή του Ν.Σ.

Μπροστά στον κίνδυνο να 
σταματήσουν και τα τελευταία 
έργα που γίνονται στο Νομό Η­
ρακλείου, η Επιτροπή προ­
γραμματισμών του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου άρχισε τις 
διαδικασίες για την σύνταξη 
του προγράμματος έργων, και 
την κατανομή των πιστώσεων. 
Όπως είναι γνωστό από προη­
γούμενα δημοσιεύματα της 
«Π» στην πρώτη της συνεδρία­
ση η Επιτροπή προγραμματι­
σμού αρνήθηκε να προχωρή-
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γράμματος έργων διαμαρτυ- 
ρόμενη για το χαμηλό ύμος
των φετεινών πιστώσεων.

Αντίθετα συστάθηκε επιτρο­
πή η οποία πήγε στην Αθήνα 
συναντήθηκε με τον υπουργό 
Εθνικής Οικονομίας κ. παν. 
Ρουμελιώτη και του ζήτησε ν 
αυξηθεί το όριο πληρωμών. Η 
συνάντηση δεν έφερε κανένα 
αποτέλεσμα, όπως είπε στη 
χθεσινή συνεδρίαση ο Νομαρ­
χιακός Σύμβουλος κ. Χάρης 
Λασιθιωτάκης, «ο υπουργός 
κατανόησε τα προβλήματα και 
τις μεγάλες ανάγκες που έχει 
ο νομός Ηρακλείου αλλά δεν 
μπορεί αυτή την περίοδο να 
δώσει παραπάνω χρήματα. Ό­
μως υποσχέθηκε ότι θα δώσει 
από το αποθεματικό του υ­
πουργείου επιπλέον πιστώ­
σεις, μόλις περάσει η περίοδος 
του χειμώνα, κατά την οποία υ­
πάρχει κίνδυνος θεομηνιών, 
και πλημμυρών».

Στη χθεσινή της συνεδρίαση 
η επιτροπή ξεκίνησε την κατα­
νομή των 650 εκατομμυρίων 
που προορίζονται για έργα 
ΜΟΠ.

Βικελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη 
ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» 

Σήμερα ΠΕΜΠΤΗ, ώρα 9 μ.μ.

ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ
με τη διακεκριμένη καλλιτέχνιδα

NTOPA ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Σε έργα
Γ. Πλάτωνος: Προσμονή
Φ. Σούμπερτ: Σονάτα έργο 42
Γ. Μπραμς: 4 μπαλλάντες έργο 10

» : Παραλλαγές πάνω σε ένα θέμα
του Παγκανίνι.

Εισιτήρκ \ρχ. 300, φοιτητικά 200, πωλούνται οτη Βασιλική 
Αγίου Μάμ τυ και στην αίθουσα.

Με κίνδυνο να υποβαθμιστούν

Στα Κέντρα
35 από τα 48

ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΤΗΣ «Π»
ειας

αγροτικά ιατρεία
Τα 35 από τα 48 αγροτικά ιατρεία του νομού θα εν­

ταχθούν στα 6 Κέντρα Υγείας που λειτουργούν στο Η- 
ρακλείο, σύμφωνα με τις νέες ρυθμίσεις του υπουργείο 
Υγείας.

Τα υπόλοιπα 13 προσωρινά θα 
συνεχίζουν να λειτουργούν ό­
πως μέχρι σήμερα. Πρόκειται για 
τα ιατρεία Κρουσώνα, Αγ. Μύρω­
να, Μαράθου, Γωνιών, Τυλίσσου, 
Ρογδιάς, Χερσονήσου, Γουβών, 
Μαλίων, Επισκοπής, Αρχανών, 
Προφήτη Ηλία και Κορφών.

Και τα 13 αγροτικά ιατρεία 
πρόκειται να ενταχθούν στα δύο 
Κέντρα Υγείας Αστικού Τύπου 
που προγραμματίζονται να λει­
τουργήσουν στην πόλη του Ηρα­
κλείου.

Η ένταξη όμως των αγροτικών 
ιατρείων στα Κέντρα Υγείας ενέ­
χει πάντα τον κίνδυνο να υπο­
βαθμιστούν τα πρώτα προς 
όφελος των δεύτερων. Κι αυτό

γιατί οι μόνιμοι αγροτικοί γιατροί 
υποχρεώνονται να ενταχθούν 
στα Κ.Υ. και να αξιοποιηθούν, με 
εσωτερική ρύθμιση, όπως νομί­
ζουν καλύτερα οι διοικήσεις των 
τελευταίων.

Αν πάρομε λοιπόν υπόψη τις 
σοβαρές ελλείψεις του ιατρικού 
προσωπικού στα Κ.Υ. είναι φανε­

ρό σε ποιά κατεύθυνση θα γίνει 
αυτή η αξιοποίηση.

Πάντως, όπως είπε χθες στους 
δημοσιογράφους η Νομάρχης, ο 
υφυπουργός Υγείας κ. Σολωμός 
έδωσε την προφορική διαβε­
βαίωση του ότι κανένα αγροτικό 
ιατρείο δεν θα σταματήσει τη λει­
τουργία του.

ENQ Η ΕΠΙΤΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΝΙΤΑΔΩΡΟΥ

Νέα απόφαση του Δ.Σ. για

Τη διάνοιξη 22 βασικών δρόμων της πόλης του Ηρακλείου αποφάσισε-για μια ακόμη φορά-το Δη­
μοτικό Συμβούλιο της πόλης μας. Πρόκειται για δρόμους που θάπρεπε να έχει προχωρήσει η διάνοιξη 
τουσ εδώ και χρόνια, αλλά νια διάφορους λόγους κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει.

Όμως αυτό που «σπμάδεμε» 
την προχδεσινοβραδυνή συνε­
δρίαση του Δ.Σ., ήταν η δήλωση 
του Ανπδημάρχου κ. Βαγγέλη 
Ρομπογιαννάκη ότι η κυκλοφο- 
ριακή μελέτη του κ. Νιταδώρου έ­
χει ήδη απορριφδεί απο την 
Επιτροπή κυκλοφορίας. Η δήλω­
ση έγινε στη διάρκεια της διαδι­
καστικής συζήτησης για το αν 
τελικά η μελέτη δα απασχολούσε 
προχθές το Συμβούλιο. Φυσικά η 
θέση της επιτροπής θα παίξει σο­
βαρό ρόλο, όμως αυτό που δη­
μιουργεί ερωτηματικά είναι γιατί 
έμεινε «κρυφή» μέχρι σήμερα. Η 
ίδια η μελέτη του κ. Νιταδώρου έ­
χει δημοσιευτεί επανειλημμένως 
στις εφημερίδες και τόσο απο το 
Δήμο όσο και απο την κοινή γνώ­
μη είχε χαρακτηρισθεί ως «κλει­
δί» για την άμεση αντιμετώπιση 
του προβλήματος της κυκλο­
φορίας.

ΑΝΑΒΟΛΗ
Τελικά η συζήτηση του θέματος 

αναβλήθηκε για ένα μήνα, στη 
διάρκεια του οποίου η Επιτροπή 
που συστάθηκε θα λάβει γνώση 
της γενικής κυκλοφοριακής μελέ­
της του Ηρακλείου, που έχει συν- 
τάξει το ΥΠΕΧΩΔΕ, ώστε οι δυο 
εργασίες να αλληλοσυμπλη- 
ρωθούν.

Στην επιτροπή θα συμμετέχουν 
ο Αντιδήμαρχος κ.κ. Ρομπογιαν- 
νάκης και Σταρίδας, ο εκπρόσω­
πος της ΔΕΥΑΗ κ. Γ.Σμπώκος, 
ο Πρόεδρος της Επιτροπής κυ-

κλοφορίας, οι μελετητές του σχε­
δίου πόλης κ.κ. Χουρδάκης και 
Περτσελάκης, εκπρόσωπος του 
ΤΕΕ-ΤΑΚ και της 12ης ΠΥΔΕ κα­
θώς και ο ανάδοχος της γενικής 
κυκλοφοριακής μελέτης.

ΟΙ ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ
Μετά την απόφαση για αναβο­

λή της συζήτησης της κυκλοφο- 
ριακής μελέτης (που πάρθηκε με 
25 θετικές μήφους, 3 αρνητικές, 
μια λευκή και μια άρνηση μήφου) 
το Δ.Σ. ανανέωσε την απόφαση 
του για διάνοιξη των 22 οδών.

Πρόκειται για τους παρακάτω 
δρόμους:

Ε.Ο.Κ 
ΜΙΝΩΟΣ 

α) Απο Μάχης Κρήτης-Αρσινόης 
6) Απο Στενημάχου-Παυσανίου 
γ) Απο Ανωγείων-62 Μαρτύρων 
δ) Απο Γορτύνης-Τυρταίου 
ε) Απο Θερίσσου-Άρβης

ζ) Στεργιογιάννη 
στ)Τμήμα Μίνωος

ΣΜΠΩΚΟΥ
α) Στυλ.Γεωργίου-Ιερολοχιτών
6) Έναντι Νεκροταφείου
γ) Πατρ.Γρηγορίου-Σμπώκου-

συνέχεια στη σελ. 3

30 ΕΚΑΤΟΜ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΛΙΟ 
ΦΡΟΥΡΑΡΧΕΙΟ

Τριάντα εκατομμύρια δραχ­
μές θα διατεθούν ακόμη, για 
την αναστήλωση του κτιρίου 
όπου στεγαζόταν παλιά το 
Φρουραρχείο, και στο παλιό 
θα εγκατασταθούν οι υπηρε­
σίες της Γενικής Γραμματείας 
της Περιφέρειας Κρήτης. Μέχρι 
τώρα το έργο έχει απορροφή­
σει 24 εκατομμύρια δρχ.

Σύμφωνα με την Ασφάλεια

Με το ίδιο πιστόλι
δολοφονήθηκαν Αθανασιάδης
και Μομφεράτος

Δύο παλαιά εγκλήματα που έ­
χει διαπράξει η οργάνωση 17 Νο­
έμβρη, διαπράχθηκαν με το ίδιο 
πιστόλι των «45» με το οποίο δο­
λοφονήθηκε ο Γενικός Διευθυν­
τής της εταιρίας λιπασμάτων 
Αλεξ Αθανασιάδης. Στα εγκλή­
ματα αυτά είχαν δολοφονηθεί ο 
Αστυνόμος Πέτρου και ο Αστυ­
φύλακας Σταμούλης στο ένα και 
ο εκδότης της «Απογευματινής» 
Ν. Μομφεράτος και ο οδηγός 
του Π. Ρουσσέτης.

Τα παραπάνω προέκυψαν με­
τά την βαλλιστική εξέταση των 
βλημάτων που βρέθηκαν στο σώ­
μα και το αυτοκίνητο του ενδέ­
κατου θύματος της 17 Νοέμβρη 
και αποτελεί το μοναδικό ουσια­
στικό νέο στοιχείο που έχει στην 
διάθεση της η ασφάλεια Αττικής 
η οποία όπως πάντα κίνεται σε 
βαθύ σκοτάδι. Πάντως φαίνεται 
ότι η τακτική των αστυνομικών 
ερευνών αλλάζει πρόσωπο χω­
ρίς αυτό βέβαια να σημαίνει πως 
θα φέρει και αποτελέσματα. Εγ- 
καταλήφθηκε το σύστημα προ­
σαγωγής και εξέτασης πολλών 
και διαφόρων υπόπτων ■ πράγμα

που συνέβαινε μετά από κάθε ε­
πίθεση της 17 Νοέμβρη και η 
προσοχή των Αστυνομικών Αρ­
χών στρέφεται αποκλειστικά και

διαλυθεί από τους ειδικούς της 
Ασφάλειας σε μια απεγνωσμένη 
αναζήτηση αποτυπωμάτων και 
άλλων στοιχείων. Μέχρι στιγμής 
δεν έχει βρεθεί το παραμικρό, 
ενώ κανείς από τους ενοίκους 
των σπιτιών γύρω από το οικόπε­
δο της οδού Μυκόνου δεν αντε- 
λήφθη τους δράστες την στιγμή 
που την εγκατέλειώαν.

Ν 
111 
Q. 
Ο 
θ 
W 
Ο

Έντονη ανησυχία για 
την πορεία του Βενιζελείου 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Σάλο και έντονη ανησυχία 

προκάλεσε χθές στους φορείς 
και το λαό του Ηρακλείου, η α­
ποκάλυψη της «Π», ότι το Διοι­
κητικό Συμβούλιο του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου απο­
φάσισε να κλείσει απο την ερ­
χόμενη εβδομάδα τα ταχτικά 
ιατρεία και στη συνέχεια τα χει­
ρουργεία του νοσοκομείου. 
Η διοίκηση του Βενιζελείου 
προχώρησε στη δραματική αυ­
τή απόφαση επειδή δεν έχουν 
εγκριθεί πιστώσεις απο το υ­
πουργείο Υγείας, για την πρόσ­
ληψη 80 νοσηλευτριών και 
αδελφών νοσοκόμων, ενώ το 
οικονομικό πρόβλημα συνεχίζει 
να είναι έντονο.

Τοπικοί παρατηρητές εξέ- 
φρασαν χθές την απορία τους, 
γιατί δεν λύνονται τα σοβαρά 
προβλήματα του νοσοκομείου, 
τα οποία είναι γνωστά εδώ και 
αρκετό καιρό, και παρότι έ­
χουν γίνει πιέσεις πρός το Υ­
πουργείο Υγείας για την άμεση 
αντιμετώπιση τους. Επίσης ά­
ξιο απορίας είναι το γεγονός ότι 
ορισμένοι κύκλοι αδιαφορούν, 
στις δραματικές εκκλήσεις που 
έχει απευθύνει ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. του νοσοκομείου κ. Μαν. 
Χελιδώνης, για τη σωτηρία του 
ιδρύματος, πριν αυτό περιέλθει 
σε «κώμα». 4

ΨΑΧΝΟΥΝ 
ΓΙΑ ΘΥΜΑΤΑ

Έγκυροι ιατρικοί κύκλοι τό­
νιζαν χθές πως δρομολογείται

μια προσπάθεια για την εξεύρε­
ση εξιλαστήριων θυμάτων, στα 
οποία θα φορτωθεί η κρίση, του 
μεγαλύτερου νοσηλευτικού ι­
δρύματος της Κρήτης.

Στο μεταξύ αργά χθές βράδυ 
άρχισε η συνεδρίαση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου του Βενιζέ- 
λειου προκειμένου να εξετάσει 
τις τελευταίες εξελίξεις που υ- 
πάριχουν, και να ενημερωθεί 
απο τον αντιπρόεδρο κ. Μαμα- 
λάκη για τη σύσκεψη που έγινε 
στην Αθήνα.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Ενώ τα προβλήματα στο Βε- 
νιζέλειο είναι πιεστικά, το Δ.Σ 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο-

μείου ετοιμάζεται πυρετωδώς 
για τη λειτουργία του. Σύμφω­
να με πληροφορίες σε πρώτη 
φάση θα λειτουργήσουν 350 
κλίνες. Έτσι το Δ.Σ άρχισε να 
επεξεργάζεται ποιές ειδικότη­
τες διοικητικού και λοιπού προ­
σωπικού, θα προκηρυχθούν 
πρώτα, ενώ παράλληλα προω­
θεί και πιέζει για την έγκριση 
της πρόσληψης του επιστημο­
νικού και ιατρικού προσωπι­
κού. Για ν’ αρχίσει τη 
στοιχειώδη λειτουργία του το 
Πανεπιστημιακό πρέπει να 
προσλάβει 600-700 άτομα, νο­
σηλευτικό και διοικητικό προ­
σωπικό, ώστε να καλυφθούν οι 
πρώτες άμεσες ανάγκες.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΤΑ ΑΚΗΣ

Βικελαίαν Β^λτοθήκη·

Την ερχόμενη εβδομάδα

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΟΥ ΥΠΕΧΩΔΕ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ Ζ.Ο.Ε

Θα συνεργαστεί με το τεε-τακ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Η δημιουργία δημοτικού ρα-
διοφωνικού σταθμού στο Ρέθυ­
μνο, θα συζητηθεί κατά τη 
διάρκεια πλατειάς σύσκεψης 
των μαζικών φορέων της πάλης, 
που θα γίνει στις 21 Μαρτίου στο 
Δημαρχείο.

Κλιμάκιο της διεύθυνσης χω­
ροταξίας, του Υπουργείου Περι­
βάλλοντος Χωροταξίας και 
Δημοσίων Έργων, θα έλθει την 
ερχόμενη εβδομάδα στο Ηρά­
κλειο, προκειμένου σε συνεργα­
σία με το ΤΕΕ-ΤΑΚ, να καθορίσει 
τις προδιαγραφές για τη μελέτη 
των Ζωνών Οικιστικού Ελέγχου 
των βόρειων παραλιών του νο­
μού. Αυτό έγινε γνωστό στην 
προχθεσινή συνεδρίαση της 
Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ. Στην ίδια συνεδρίαση πα­
ρουσιάστηκε απο τον κ. Κ.Δολα- 
ψάκη η πρώτη φάση της μελέτης 
της Επιχείρησης Πολεοδομικής 
Ανασυγκρότησης, στο Δήμο Μοι­
ρών και στις κοινότητες Τυμπα- 
κίου και Αγ. Βαρβάρας. Η α' 
φάση της μελέτης έχει ολοκλη­
ρωθεί ενώ αμέσως ξεκινάει η 
δεύτερη φάση. Η Δ.Ε. ασχολήθη­
κε και με το κτίριο του ΚΕΤΕ που

προγραμματίζεται να γίνει στις 
Πατέλλες σε ιδιόκτητο οικόπεδο 
του Οργανισμού Σχολικών Κτι­
ρίων. Το ΤΕΕ με απόφαση του ζή­
τησε να εφαρμοστεί η παλιά 
μελέτη και να απαλλοτριωθεί το 
οικόπεδο που βρίσκεται δίπλα σ’ 
αυτό που έχει αγοράσει ο ΟΕΚ.

Όπως δήλωσε στην «Π» ο 
πρόεδρος του ΤΕΕ-ΤΑΚ, κ. Γ.Κα- 
τεργιαννάκης, η μελέτη έγινε 
πριν δέκα χρόνια, με την προο­
πτική ν’ απαλλοτριωθεί το διπλα-
νό οικόπεδο. «Σε
μας-επισήμανε-ήλθε πρόταση ν’ 
αλλάξει η υπάρχουσα μελέτη. Ό­
μως αυτό είναι μια χρονοβόρα 
διαδικασία, που θα κρατήσει αρ­
κετό καιρό. Αντίθετα χρειάζεται 
πολύ λιγότερος χρόνος για τις 
διαδικασίες απαλλοτρίωσης του 
οικοπέδου».

ΠΑΡΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Μέτρα για την πρόληψη 
της θαλάσσιας ρύπανσης

ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΤΙΣ ΠΗΓΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Μέτρα για την αποφυγή της 
θαλάσσιας ρύπανσης, ενόυει 
της έναρξης της τουριστικής 
περιόδου, έχει πάρει η Νομαρ­
χία Ηρακλείου. Όπως δήλωσαν 
χθές στους δημοσιογράφους η 
Νομάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μίχαηλίδου και ο Νομίατρος κ. 
Μιχάλης Ρακιντζάκης, έχουν 
γίνει συστάσεις σ' όλα τα ξενο­
δοχεία να μη διοχετεύουν τα 
λύμματα τους στη θάλασσα.

Για την αποφυγή αυτής της 
διοχέτευσης δόθηκε εντολή 
να τοποθετηθούν σε εμφανή 
σημεία οι σωλήνες μέσω των 
οποίων γεμίζουν οι πισίνες με 
θαλασσινό νερό.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΑΠΟ ΣΤΟΜΙΟ 

ΜΕΧΡΙ ΣΦΑΓΕΙΑ
«Πιστεύομε ότι φέτος δεν θα 

αντιμετωπίσομε προβλήματα 
ρύπανσης», σημείωσε ο κ. Ρα- 
κιντζάκης. «Φυσικά δεν ανα- 
φέρομαι στην περιοχή μεταξύ 
των Σφαγείων και του Στομίου 
όπου απαγορεύεται η κο-

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628
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μόνο στα χειροπιαστά στοιχεία 
που έχουν στην διάθεση τους.

Η ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
Η μοτοσυκλέτα ΧΟΝΤΑ 250 κυ­

βικών που βρέθηκε εγκαταλελει- 
μένη σε οικόπεδο της οδού 
Μυκόνου στο Χαλάνδρι και είχε 
κλαπεί την νύχτα της 13ης Φε­
βρουάριου από την περιοχή Και- 
σαριανής έχει κυριολεκτικά
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Η Νομάρχης κ. Αθανασάκη κι ο Νομίατρος κ. Ρακιντζάκης στη 
χθεσινή συνέντευξη.

λύμβηση».
Ας σημειωθεί ότι με τη συ­

νεργασία της δευαη και του 
Πανεπιστημίου Κρήτης θα ε­
φαρμοστεί πρόγραμμα ελέγ­
χου της θαλάσσιας περιοχής 
απο την Αγία Πελαγία μέχρι τα

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο 'κέντρο τα 

Μονά 
(1,3,5.7.9)

Μάλια. Συνολικά θα ελεγ­
χθούν, μικροβιολογικώς και 
χημικώς, 40 σημεία.

ΕΛΕΓΧΟΙ 
ΤΩΝ ΠΗΓΩΝ

Όπως ακόμη ανακοίνωσε 
χθές η Νομάρχης όλες οι πη­
γές ύδρευσης του νομού Ηρα­
κλείου ελέγχονται συνεχώς 
απο το επιστημονικό εργαστή­
ριο της ΔΕΥΑΗ για την αποφυ­
γή της ρύπανσης τόσο απο 
τους κατσίγαρους όσο και απο 
άλλους κινδύνους.

Συνολικά, μέσα στο 1988 θα 
γίνουν 2150 μικροβιολογικές 
αναλύσεις και 1500 χημικές 
στις πηγές ύδρευσης των 245 
οικισμών μέχρι 1000 κατοί- 

. κους, των 10 μέχρι 5000 κατοί- 
. κους και του ενός μέχρι 15.000 
κατοίκους.1

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά μας, εγγυ· 
ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τπλ. 225.222 όλο το 24ωρο.
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|| κινηματογράφοι]

6.45 Αλφ ο εξωγήινος 
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά.

Κινηματογραφικές επιτυχίες 
«Ο άνθρωπος μι το λευκό κοστούμι». 
Σατιρική ταινία, αγγλικής παραγω- 
γης Ι951. διάρκειας 85 λεπτών. Σκη­
νοθεσία: Αλεξάντερ Μάκεντρικ. Παί­
ζουν: Αλικ Γκίνες, Τζόαν Γίρίνγοντ, 
Σεσίλ Πάρκερ κ.ά.

6.15 Η ενημέρωση των αγροτών

Εκπαιδευτική τηλεόραση

6.30 Ειδήσεις

7.15 Η Μαγνησία όλες τις εποχέςΗ Κύπρος σήμερα

Περισκόπιο

9.30 Ειδήσεις

Ειδήσεις12.00

Θέμελη Αφοί

ΨΗΦΙΣΜΑ ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ Κων)νου (Νεκροταφείο)

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ• mnmi ·

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Μια απίθανη οικογένεια 
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά.

Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 

Οφθ/κά

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο3»

Αη । ίαννης
Πόρος

10.30 Ο ιπιθεωρητής Σαΐνης 
(6' προόολή).

7.55 Λογοτεχνικά προφίλ
Συλλογή πορτραίτων της οιίγχρονης 
παγκόσμιας λογοτεχνίας, άγγλικής 
παραγωγής 1982 - 1986. 2. Γκαμπριέλ 
Γκαροία Μαρκές. Νόμπελ Λογοτε­
χνίας 1982.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ» 

Παίζουν: Αντώνης Καφετζόπουλος, 
Ιζαμπέλ Οτερό, Πάτρικ Παουτσάου

6.45

7.00

7.30

11.00 Εκπαιόαπική 
τηλεόραση

7.50

8.25

θέριος Πλατήραχος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια ιλιγγιώδης περιπέτεια 

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ»
Με τον Τσάλς Μπρόνσον. Παραγωγής 1988

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

3.00

4.05

5.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Η ταινία που γκρέμισε το μύθο της «Εμμανουέλας» 
Με την ΚΛΩΝΤΙΑ ΥΝΤΥ

«Τ Ζ Ο Υ»

Μιχελάκης Εμ. Καλαμά 18

Γιόμελος Δ. Λ.Ν. Πλαστήρα 16 
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσός 
Τσαγκαράκης Αγ. Ιωάννης 
Παιδάκης Γρ. Γιόφυρο

11.15 Μουσικό πρόγραμμα

12.00 Ειδήσης

5.00 Δαβίδ το ξωτικό

5.30 Φράγκολ Ροκ

6.00 Ειδήσεις

Τρεις στον αέρα

Ουράνιο τόξο

Εκδήλωσή 
για τα 45 χρονιά 

της ΕΠΟΝ

Η ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ κ. Γ. ΚΡΑΣΑΝΑΚΗ

«ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΕΦΗΒΟΥ»
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Όπως τα βλέπω

ΕΝΑ ΓΝΗΣΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΙΚΟ
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Σε ήχο ελεύθερο

Οι τρεις μύλοι
Πολωνική σειρά τριών επεισοδίων 
βασισμένη σε ισάριθμα διηγήματα τοι 
Γιάροσλαό Ι6ασκίι6ιτς.

Τ
 Τιμώντας τα 45 χρόνια από 
την ίδρυση της ΕΠΟΝ το 
Παράρτημα της Πανελλή­

νιας Ένωσης Αγωνιστών Εθνι­
κής Αντίστασης και η ΚΝΕ 
διοργανώνουν εκδήλωση την Τε­
τάρτη 9 Μαρτίου στις 7 το βρά­
δυ, στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου.

Παρουσία πολυπληθούς και ε­
κλεκτού ακροατηρίου μίλησε το 
απόγευμα της περασμένης Κυ­
ριακής 28/2/88 στην αίθουσα δια­
λέξεων της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» ο Επ. Καθηγητής 
της Εξελικτικής Ψυχολογίας 
τους Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ, με θέ­
μα «ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗ­
ΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ

9.00 Ειδήσεις

►Ο ελληνικός κινηματογράφος

Αφιέρωμα στο Γρηγόρη Αυξεντίου. 
«Ένας ήρως με μνημοσκόπιο». Σενά­
ριο - σκηνοθεσία: Γιώργος Φιλής. 
Παίζουν: Σταύρος Μοδινός. Ζενε- 
6ιέ6 Τόμπσον. Γιώργος Πιτσιλίδης. 
Δραματοποιημένο ντοκιμαντί ρ γύρω 
από τη ζωή και τη δράση τον ήρωα 
μάρτυρα του κυπριακού αγώνα Γρη­
γόρη Αυξεντίου.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Μακελειό 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Τσιντσιολίνα Νο3 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Αρχάγγελος του πάθους 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
7 χρόνια φαγούρα

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταοτο πρόγραμμα

12.10 Μουσικές ενότητες
12.40 Η ώρα του αγρότη
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Χίλιες και μια νότες
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Συνειρμοί
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΕΦΗΒΟΥ».
Η ομιλία του κ. Κρασανάκη πε- 

ριελάμβανε τέσσερις τομείς. Κα­
θένας από τους οποίους 
αναλύθηκε συστηματικά και επι­
στημονικά. Αναφέρθηκαν πολλά 
πορίσματα της σύγχρονης ψυχο­
λογίας και φωτίσθηκε ο χώρος 
αυτός της εφηβείας, που συγκεν­
τρώνει μεγάλο ενδιαφέρον. Για 
ενημέρωση όσων δεν παρηκο- 
λούθησαν την ομιλία, δίδουμε με­
ρικά περιληπτικά στοιχεία, 
φειδόμενοι του πολύτιμου χώρου

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: I της εφημερίδας, από αυτά που ο
— Αλεξάκη Ε., Βικέλλα 11 I ομιλητής ανέφερε σε καθένα από 
• ΑΠΟ 08 00-24 00 I τους τέσσεΡι<: αυτούς τομείς.
- Κλαψινάκη - Βλάχος I 1' " συναισθηματική ανάπτυξη

Πλ. Ατσαλένια αναφέρεται σε όλα τα φαινόμε-
. ΔΠΩ OR 99 ηη I να που χρωμ^ίζουν ευχάρΐστα

υ υο ^.υυ 1 ή δυσάρεστα την ψυχική ζωή του
— Αληγιζάκη, ΝικολαΓδη Β. | ανθρώπου. Πρόκειται για τις χα- 

Ολύμπου 50 I ρές, τις λύπες, τις συγκινήσεις,
• ΑΠΟ 08.00-20.30 | τις ανάγκες, τα μίση και τα πάθη,
— Θεοδωρίδης Α, Πλ. Νικ. Φωκά ί που πολλές φορές πλημμυρίζουν 
— Τζωρακολευθεράκης, | τΠν ΨυΧ0 κάθε ατόμου. Τα συναι- 

Καλοκαιρινού 78 | αθόΡατα είναι τα βαρόμετρα της
_| ζωής. Η προσαρμογή μας στη 
■ 1 ζωή επηρεάζεται από τα συναι- 
11 σθήματα που κάθε φορά κυριαρ- 
11 χούν στον εσωτερικό μας κόσμο. 
" I Τα συναισθήματ αυτά μπορεί να

Παθ/κα I ει-ναι θετ[κρ (αγάπη, χαρά, φιλία, 
Χειρ/κά | κχΠ) ή αρνητικά (φόβος, ζήλεια,

— Βενιζέλειο
—- Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ.Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

«STUDIO» 
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ» 

ενός προαναγγελθέντος θανάτου. 
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αριστουρ- 
γηματικά στον Κιν/φο το θρυλικό έργο του Γκαμπριέλ Γκαρ- 

σία Μαρκές.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 2 ■ ΤΗΛ.282.959

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι αντιπρόσωποι και 

οι Πρόεδροι των Σωματείων - με­
λών της Ο.Ε.Β.Ν.Η. σε έκταση Γε­
νική Συνέλευση, την Παρασκευή 
4/3/1988 και ώρα 8μ.μ., στην αί­
θουσα της Ομοσπονδίας, με μο­
ναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης 
την απεργία που έχει προκηρύ­
ξει η ΓΣΕΒΕ για τις 10 του 
Μάρτη.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ
1-2

άγχος κ.λ.π). Ο άνθρωπος θα ζή- 
σει έντονη συναισθηματική ζωή 
σε πολλές φάσεις της ζωής του. 
Η κατ’ εξοχήν όμως ηλικία των 
συναισθηματικών είναι η εφηβι­
κή.

2. Μεταξύ των πολλών θετικών 
συναισθημάτων που πλημμυρί­
ζουν την εφηβική ψυχή ξεχωρί­
ζουν τρία: η αγάπη, η φιλία και 
ο έρωτας. Η αγάπη είναι ένα από 

τα ισχυρότερα συναισθήματα 
που δοκιμάζει ο έφηβος. Θέλει 
την αγάπη προσώπων που ο ί­
διος επιλέγει με κριτήρια εντε­
λώς προσωπικά. Στην ηλικία 
αυτή η αγάπη στους γονείς και 
τους συγγενείς χάνει τον έντονο 
χαρακτήρα της, γιατί ο έφηβος 
δεν εξαρτάται πια από αυτούς ό­
πως όταν ήταν παιδί. Δεν απορ­
ρίπτει την αγάπη τους, αλλά 
θέλει να εκδηλώνεται με τρό­
πους σοβαρούς. Προπαντός ό­
μως θέλει να τον αγαπούν 
πρόσωπα έξω από το σπίτι (συμ­
μαθητές, φίλοι κ.λ.π.).

3. Ένα άλλο έντονο ευάρεστο 
συναίσθημα είναι η φιλία. Είναι 
η ένθερμη ένωση κυρίως δύο 
προσώπων του ίδιου φύλου και 
της ίδιας ηλικίας. Οι δύο φίλοι 
αλληλοσυμπληρώνονται, μέσα 
σε ένα κλίμα σοβαρότητας και ει­
λικρίνειας. Δίδουν χωρίς να πε­
ριμένουν να πάρουν. Ο φίλος για 
τον έφηβο είναι το πρόσωπο που 
αντιμετωπίζει τις ίδιες δυσκο­
λίες, γι’ αυτό και μπορεί να τον 
καταλάβει. Οι έρευνες έδειξαν 
ότι η φιλία είναι απαραίτητη για 
την ηθική και κοινωνική ανάπτυ­
ξη του εφήβου. Χωρίς φιλικές

σχέσεις, ο έφηβος θα ήταν εντε­
λώς διαφορετικός. Η κοινωνική 
και η ηθική του ανάπτυξη θα ή­
ταν περιωρισμένης ανάπτυξης.

4. Ο έρωτας είναι επίσης ένα 
ευάρεστο συναίσθημα. Είναι κά­
τι παραπάνω από την αγάπη και 
τη φιλία. Αν και τρέφεται από αυ­
τά, τα ξεπερνά. Κατά την εφηβι­
κή ηλικία γίνεται έντονος. Ο 
χρόνος της εμφάνισης του και η 
ένταση του ποικίλουν από άτομο 
σε άτομο και από πολιτισμό σε 
πολιτισμό. Χαρακτηριστικές επί­
σης διαφορές παρατηρούνται με­
ταξύ αγοριών και κοριτσιών. Η 
επίδραση της οικογένειας και 
της ευρύτερης κοινωνίας πάνω 
στο συναίσθημα αυτό είναι πάν­
τοτε αποφασιστική.

5. Ο φόβος, η ανησυχία, η αγω­
νία και το άγχος είναι δυσάρεστα 
συναισθήματα. Ομοιάζουν αλλά 
δεν ταυτίζονται. Τα διαφοροποιεί 
η ένταση, το νοώιια η ^ιποκεια 
και το αντικείμενο τους. Ο φόβος 
δημιουργείται μπροστά σε ένα 
πραγματικό κίνδυνο. Η ανησυχία 
χαρακτηρίζει άτομα που δεν μπο­
ρούν να αναπαυθούν, γιατί νομί­
ζουν ότι κάτι κακό θα τους 
συμβεί. Η αγωνία είναι ένας ακα­
θόριστος, έντονος και παράλο­
γος φόβος. Το άγχος χαρακτη­
ρίζεται από υπερβολική ανησυ­
χία, έντονη αγωνία και ανασφά­
λεια. Ο έφηβος, όπως και κάθε 
άνθρωπος, θα δοκιμάσει και θα 
βιώσει και τις τέσσερις αυτές συ­
ναισθηματικές καταστάσεις. Ό­
ταν η ένταση των συναισθημά­
των αυτών είναι μικρή, ο έφηβος 
νοιώθει ικανό τον εαυτό του. Αν­
τίθετα, όταν γίνονται έντονες και 
χρόνιες καταστάσεις, αποτελούν 
κίνδυνο για την πνευματική ανά­
πτυξη του εφήβου.
Τελειώνοντας την ωραία διάλε­
ξη του ο κ. Κρασανάκης ανέφε- 
ρεν ότι: πολλοί έφηβοι, πολλοί 
νέοι, πολλοί μαθητές, αντιμετω­
πίζουν και ένα άλλο έντονο συ­
ναίσθημα, το υπαρξιακό κενό. Αν 
και τους προσφέρονται πολλά 
από την κοινωνία, το σχολείο,

την οικογένεια και άλλους φο­
ρείς, εκείνοι αισθάνονται μονα­
ξιά, ανία, πλήξη, περιφρόνηση σε 
όλα. Δεν τους γεμίζει τίποτε. Δεν 
τους ευχαριστεί τίποτε. Δεν ξέ­
ρουν τι θέΑΛν. Δεν ξέρουν τι 
τους συμβαίνει. Δεν ξέρουν τι θα 
μπορούσε να τους γεμίσει. Αι­
σθάνονται μόνοι, ασυγχώρητα 
μόνοι. Η κατάσταση αυτή μπορεί 
να οφείλεται σε πολλά αίτια. Το 
πιο βασικό όμως από αυτά είναι 
η έλλειψη νοήματος από τη ζωή 
τους. Γι’ αυτό χρειάζονται ενί­
σχυση από τους δασκάλους και 
τους γονείς τους. Πρέπει να τους 
βοηθήσουν να βιώσουν αξίες 
αιώνιες.

Ο κ. Κρασανάκης με την όλη 
δράση του, το πλουσιώτατο συγ­
γραφικό και παιδαγωγικό του έρ­
γο, με την πολύτιμη πνευματική 
προσφορά του στην κοινωνία και 
ειδικότερα στη σπουδάζουσα νε­
ολαία απέδειξε διά μίαν ακόμη

φορά ότι αποτελεί το πρότυπο 
του εκπαιδευτικού και παιδαγω­
γού που επωμίζεται το έργο του 
με επίγνωση των σκοπών και της 
ιερής αποστολής του. Δόκιμος 
λογοτέχνης, γλαφυρός ομιλητής

και βαθυστόχαστος ερευνητής 
συνήρπασε όλους εκείνους που 
είχαν την τύχη να παρακολουθή­
σουν την πλούσια πνευματική 
πανδαισία διά τούτο και δικαιο­
λογημένα απέσπασε τα θερμά 
συγχαρητήρια τους.

Η επόμενη ομιλία στον «ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ» θα γίνει την Κυ­
ριακή 6 Μαρτίου στις 6 το 
απόγευμα με θέμα: «Η ΘΕΙΑ ΧΑ­
ΡΙΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΝ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ». Ομιλητής θα είναι 
ο κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΛΛΙΑΣ 
Θεολόγος- Παιδαγωγός τ. Γ. Ε­
πιθεωρητής Μ. Εκπαιδεύσεως 
από την Αθήνα.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ

Το σημερινό μου δέμα είναι ένα 
γνήσιο Βενιζελικό περιστατικό, 
που συνέβει και είναι πραγματι­
κό. Εδώ δα δαυμάσωμε π δα πει 
ευστροφία πνεύματος, και έξυ­
πνη πολιτική. Ο αξέχαστος Ε- 
λευδέριος Βενιζέλος Διδάκτωρ 
της Δημοκρατίας μα και της Πο­
λιτικής, έμεινε αδάνατος. Ο μα­
καρίτης πατέρας μου Αρίστος 
πίστευε στο δεό και σ’ αυτόν. Εί­
χε λοιπόν πολλούς φίλους αγω­
νιστές και παλικάρια. Όταν 
έγινε Πρωθυπουργός αυτοί έμει­
ναν στα σπίτια τους. Δεν αξίωσαν 
καμιά δέση (όπως δυστυχώς γί­
νεται σήμερα). Ένας απ’ αυτούς 
ήταν και ο Καπετάν Σήφης συμ- 
πλεμιστής και στενός φίλος του. 
Έμεινε στο χωριό του χωρίς ερ­
γασία. Μια μέρα του λένε φίλοι 
του στο καφενείο. Γιάντα μωρέ 
Καπετάν Σήφη εδά που είναι ο 
φίλος σου Πρωδυπουργός, δεν 
πας στην Αδήνα, να σου βρει κα­
μιά δουλειά, παρά κάδεσαι και 
πεινάς επαέ. Το σκέφτηκε καλά 
και βρήκε λογική τη πρόταση. 
Πήρε το καΐκι (δεν υπήρχαν τό­
τε μεγάλα πλοία), και σε μερικές 
μέρες έφδασε στην Αδήνα. Βρή­
κε τη Βουλή και χωρίς να ρωτή­
σει κανένα έκαμε την είσοδό 
του. Ένας σκοπός χωροφύλακας 
τον σταμάτησε και τον ρώτησε τι 
ζητάς εδώ, απαγορεύεται η είσο­
δος. Το Λευτεράκι θέλω απάν­
τησε και φυσικά εννοούσε τον 
Πρωδυπουργό. Ο αξ^ός της 
φρουράς τον πέρασε για τρελό. 
Πήγε να τον σπρώξει. Αυτός 
τραβά το πιστόλι και του λέει. Ή 
με πάτε στο Λευτεράκι ή δα σας 
σκοτώσω. Εγώ μωρέ είμαι ο Κα­
πετάν Σήφης από τα Χανιά. Έ­
γινε δόρυβος μεγάλος και 
αναγκαστικά το είπαν στον Βε- 
νιζέλο. Να περάσει μέσα και να 
έλθει στο γραφείο μου. Αγκα­
λιές, φιλιά, και χαρές ακολούθη­
σαν, όταν μπήκε στο γραφείο 
του Πρωθυπουργού. Έφθασαν 
στη συνέχεια και οι καφέδες, και

η ερώτηση. Πως και μας θυμή­
θηκες Καπετάν Σήφη; Ειπανέ- 
μου στο χωριό να έρθω για να 
μου βρεις μια δουλειά που να 
μην πεινώ. Εδώ τώρα ξεκινάει η 
πολιτική μα και η αξία του Βενι- 
ζέλου. Ήξερε πως αυτός ο άν­
θρωπος δεν μπορούσε να κάμει 
τίποτα. Του είπε όμως εύκολα 
πράματα αυτά. Πες μου όμως τι 
δουλειά θέλεις. Ο Σήφης δεν 
μπορούσε να απαντήσει. Το κα­
τάλαβε ο Πρωθυπουργός και του 
λέει, θα πας στο ξενοδοχείο όλα 
δικά μου πληρωμένα. Μείνε ό­
σες μέρες θές μάξε καλά στην 
Αθήνα και μόλις βρεις τη δου­
λειά που μπορείς να κάλις, έλα 
να σε βάλω αμέσως. Έφυγε ικα­
νοποιημένος, πήγε στο ξενοδο­
χείο με τον συνοδό. Όλα 
όμορφα, μα η αγωνία με τη δου­
λειά μέρα με τη μέρα μεγάλωνε. 
Δεν μπορούσε να βρει τη δου­
λειά. Πέρασε μια εβδομάδα μά- 
χνοντας και τίποτε. Ένα βραδάκι 
βρέθηκε στο Ζάππειο για καφέ. 
Εκεί ήταν μια ορχήστρα. Βλέ­
ποντας τον μαέστρο με το μΐκρό 
ξυλάκι, του φάνηκε εύκολη δου­
λειά, και το πρωί πάει στο Βενι- 
ζέλο. Βρήκα μια εύκολη δουλειά 
που με την ηλικία που έχω μπο­
ρώ να την κάνω. Εξήγησε λεπτο­
μερώς τί ζητούσε. Ο έξυπνος 
όμως πρωθυπουργός τον ρωτά­
ει. Είδες άλλον στην Αθήνα να 
κάνει αυτή τη δουλειά; Όχι α­
πάντησε αυτός. Όπως λοιπόν 
καταλαβαίνεις ένας υπάρχει για 
τη δουλειά αυτή, θέλεις να τον 
απολύσω για να αναλάβεις εσύ; 
Όχι λέει ο Καπετάν Σήφης. Να 
γυρίσεις λοιπόν στο χωριό και 
μόλις αυτός γίνει συνταξιούχος 
η θέση αυτή είναι δική σου. Γύ­
ρισε πράγματι στο χωριό ευχα­
ριστημένος και περίμενε. Με τη 
διαφορά πως ο μαέστρος ήταν 
νέος άνθρωπος και ο Σήφης γέ­
ρος. Η συνέχεια εννοείται. Αυ­
τός ήταν ο αξέχαστος 
Ελευθέριος Βενιζέλος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Μηνάς και Μαριάνθη Αποστολίδη, Μιχαήλ Πα- 
τεδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου στο χωριό Σκαλάνι, ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπάυσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Ζα- 
χαρίάδη.
Τα παιδιά: Αριστέα και Σύλλας 
Σταματάκης, Φωτεινή και Ελευ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στην 
I. Ν. Αγίου Γεωργίου Άνω Καλεσσών 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΔΡ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους τιμώντας τη μνήμην του όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Στρατάκη
Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία Στρατάκη, Δημήτρης και 
Αμαλία Φαρσάρη, Ιωάννης και Δέσποινα Στρατάκη

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

Στο Λύκειο Ασημιού σήμερα 
1η Μαρτίου 1988, ημέρα Τρίτη 
και ώρα Ιΐπ.μ. συνεδρίασε έ­
κτακτα ο σύλλογος των καθη­
γητών μετά από πρόσκληση 
του Δ/ντή του σχολείου 
Κων/νου Νεονάκη και αφού ε­
νημερώθηκε για τον τραγικό 
θάνατο του συναδέλφου Σεβδα- 
λή Εμμανουήλ Δ/ντή του Γυ­
μνασίου Βαγιωνιάς.

Αποφασίζει

(1) Να εκφράσει τα θερμά συλ­
λυπητήρια στην οικογένεια του 
μεταστάντος.
(2) Να παρακολουθήσει εξ ο­

νόματος του συλλόγου την νε­
κρώσιμη ακολουθία ο Δ/ντής 
του σχολείου.

(3) Να καταθέσει στ’ όνομα 
της συζύγου του νεκρού δέκα 
χιλιάδες δρχ. (10.000) σε βε- 
βλιάριο ταμιευτηρίου και
(4) Να δημοσιευτεί στον τοπι­

κό τύπο η πράξη του συλλόγου. 
ΓΓ αυτό συντάχτηκε η παρα­

πάνω πράξη και υπογράφεται

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώδι­
κα ότι:

Ο Ψαράκης Μιλτιάδης του Γε- 
ωργίου και της Γεωργίας το γέ­
νος Βλασσάκη, που γεννήθηκε 
στο Αστρίτσι Πεδιάδας και κατοι­
κεί στην Αθήνα και η Μανιά Ρέ· 
να του Ιωάννη και της 
Αικατερίνης το γένος Αλατζά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στις 
Κορφές, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα και αδελφή 

ΜΑΡΙΑ ΜΥΡ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ 
(Το γένος Γιακουμάκη) 

που πέθανε στην Αθήνα, εκηδεύσαμε στο Νεκροταφείο Καισα- 
ριανής.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αγγελική Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ιωάννα Γιακουμάκη, Ελευθέριος και 
Σωσώ Λυγεράκη.
Σημ.: Η κ. Σωσώ Λυγεράκη δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους ε­
πισκέψεις.

Τα παιδιά: Μαρίνα και 
γος Πλεξουσάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8.00 π.μ. στον 
ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου στο χωριό 
Σμάρι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Καρ- 
δουλάκης.

Ιωάννης Ζαμπετάκης, Δέσποινα και Γιώρ-

Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

Ο Δ/ντής 
Τ.Υ.Σ

Οι Καθηγητές

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την υποχρέωση ό­

πως και δημοσίως εκφράσομε τις 
ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, υιού και α­
δελφού

Ιωάννη Χρονιάρη 
και ιδιαιτέρως όλους αυτούς που 
προσέφεραν αίμα κατά την διάρ 
κεια της ασθένειας του.
Η σύζυγος
Οι γονείς, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8 π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό των Αγίων Πάντων στο 
χωριό Αβδού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας αδελφής και α- 
νηψιάς

ΠΟΠΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
■ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα αδέλφια: Κωνσταντίνα και Ευάγγελος Μηλαθιανάκης, Ελέ­
νη και Θέμος Γαρυφαλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου,μητέρας, 
αδελφής και θείας

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΛΥΠΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Λυ- 
παράκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης λυπαράκης, Σόνια και Μάνας Κουτσο- 
γιαννάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία Δρακουλάκη, Μαρία και Στέλιος Αλεξά- 
κης, Γεωργία χα Κοκολάκη, Δημήτριος και Χρυσούλα Κοκολά- 
κη, Ευαγγελία και Αριστείδης Καζαμιάκης, Ευγενία Κοκολάκη, 
Βικτωρά^ και Βάσω Κοκολάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό 

Ναό Αγίου Δημητρίου Ποταμιών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΝ
Συνταξιούχου ΔΕΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τριανταφυλλίδη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ρένα Τριανταφυλλίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Ασήμι 1-3-88 
Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ Ν. ΝΕΟΝΑΚΗΣ
Δ/ντής Λυκείου

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη Αθανάτοι, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σοφία και Ελευθέριος 
Αυγουστάκης, Χρυσούλα και Νι­
κόλαος Λουκαδάκης, Χαράλαμ­
πος και Ελευθερία Κουκουριτά-

κη, Ελένη και Βασίλειος Περ/ελάκης, Ανδριανή και Τζούλιος 
Λιναρδάκης, Αλέξανδρος και Ελένη Κουκουριτάκη, Αικατερί­
νη και Ευάγγελος Χανιωτάκης, Γεώργιος και Ρένα Κουκουρι- 
τάκη, Μαρία και Δημήτριος Τερζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν/σμός Εργολάβων Υδραυλικών - Φανοποιών Ν. 

Ηρακλείου, ζητεί να προσλάβει υπάλληλο για τη θέση 
του Ταμία.

Ο υπάλληλος πρέπει να είναι απόφοιτος Λυκείου και 
να έχει γνώσεις μηχανογράφησης.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές τους υποχρεώσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες να απευθύνεστε στο 
τηλέφωνο: 224864 και από ώρα 7.30' π.μ. - 2.30' μ.μ. υπ’ 
όψιν κ. Κόκκινη.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 57, 106 και 142.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΛΙΔΗ
Η Οικογένεια

Π. Παλίδη

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
Τηλ. 250.861

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

0ΜΗΡ0ΛΗΣ

και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Κίνηση των Εικαστικών

Την Τετάρτη στο Ε.Κ.Η 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης

τεχνών από 29 καλλιτέχνες
ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΧΩΝ

Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας (8η Μαρτίου) 
διοργανώνει την ερχόμενη Τετάρτη στις 6 το απόγευμα το Ε.Κ.Η. 
σε συνεργασία με τις γυναικείες οργανώσεις του νομού.

ΣΤΗ δημιουργία Κίνησης, με 
την επωνυμία «Καλλιτέχνες 
Ηρακλείου», προχώρησαν 29 
Καλλιτέχνες που ζουν στην 
πόλη μας και ασχολούνται με 
τις εικαστικές τέχνες.

Στόχος της Κίνησης, όπως δια­
τυπώνεται στην «Διακήρυξη Αρ­
χών», είναι να συμβάλλει στην 
πολιτιστική ανάπτυξη της περιο­
χής, να γνωρίσει στο πλατύ κοι­
νό, το έργο τέχνης, και να του 
δώσει τη δυνατότητα να γνωρί­
σει το έργο των ντόπιων καλλι­
τεχνών. Παράλληλα να δώσει το 
ερέθισμα στη νεολαία να επικοι­
νωνήσει με τις εικαστικές τέχνες 
και αν θέλει να τις ακολουθήσεις.

ΟΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ
«Για την υλοποίηση των στόχων 
μας», τονίζεται στη διακήρυξη 
«προγραμματίζομε:
— Οργάνωση Πανηρακλειώτι- 

κης Έκθεσης.
— Περιοδεύουσες εκθέσεις σε 

συνεργασία με Δήμους, Κοινότη­
τες και Πολιτιστικούς Συλ­
λόγους.

— Οργάνωση εικαστικών μα- 
θπυάτων

— Σεμινάρια, διαλέξεις, προβο­
λές, εκδόσεις, προτάσεις και δη­
μοσιεύσεις.
— Εικαστικές ανταλλαγές.
— Τοιχογραφίες σε υπαίθριους 
χώρους.

— Αναζήτηση χώρου 
στέγασης».

ΟΙ 29 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ
Τη «Διακήρυξη Αρχών» των 

«Καλλιτεχνών Ηρακλείου» υπο­
γράφουν:
Αργυράκης Γιώργος 
Βισκαδουράκης Νίκος 
Βισκαδουράκης Στέλιος 
Βιτσαξάκης Ηλίας 
Boladz Χριστίνα 
Γεωργαντοπούλου Ρενάτα 
Γρατσέας Βασίλης 
Καπετανάκης Κώστας 
Καρτέρη Πόπη 
Κορνάρου Ναυσικά 
Κουρκούτη Στέλλα 
Μαδανιάν Αζαρίας 
Μαδανιάν Γεωργιάνα 
Μαρκατάτης Στέλιος 
Μόσχος Τάκης 
Μουρέλλος Νίκος 
Παρασύρης Γιάννης 
Περάκης Τάκης 
Πιλαφτσή Κλαίρη

Σπανάκης Μανώλης 
Σταματάκη Μαρία 
Φραγκιαδάκης Μανώλης 
Χουλάκη Μαρία
Ταχατάκη Ειρήνη 
Σφακιανάκη Μαριάνθη 
Βαϊλάκης Χάρης 
παπαδάκης Αριστόδημος 
Παπαδάκης Γιώργος 
Χειρακάκης Γιώργος
Μέλη της Κίνησης μπορούν να 

γίνουν όσοι δημιουργούν συστη­
ματικά στον εικαστικό χώρο και 
συμφωνούν με τη διακήρυξη. Ό­
σοι ενδιαφέρονται θα πρέπει να 
επικοινωνούν με τον κ. Βασίλη 
Γρατσέα στο τηλέφωνο 250.999 
(πρωί) ή να πηγαίνουν στην οδό. 
Γ Γεωογιάδη 15 (Όαση).

Η εκδήλωση θα γίνει στην αί­
θουσα συνεδρίων του Κέντρου 
και θα περιλαμβάνει, μεταξύ 
άλλων, συζήτηση για τη σημα­
σία της ημέρας και την πορεία 
του γυναικείου κινήματος. Σε 
χθεσινή ανακοίνωση κάλεσμα 
του ΕΚΗ για την εκδήλωση ση­
μειώνεται:

«8 Μάρτη 1857 οι πρώτες γυ­
ναίκες απεργοί στην ιστορία 
του παγκόσμιου συνδ/κού κι­
νήματος, έπεσαν θύματα της 
εργοδοσίας και της αστυνομίας 
στον αγώνα για ανθρώπινες 
συνθήκες στη δουλειά και στη 
ζωή.

8 Μάρτη 1988 οι γυναίκες θυ­
μούνται και συνεχίζουν να αγω­
νίζονται μέχρι την κατάκτηση

της ισότιμης θέσης στην ανά­
πτυξη και στη ζωή.

Το Ε.Κ.Η. σε συνεργασία με 
όλες τις γυναικείες οργανώσεις 
διοργανώνει στις 9/3/88 ώρα 6 
μ.μ., στο Εργατικό Κέντρο, 
εκδήλωση-συζήτηση σαν αρχή 
για μια πορεία προβολής και 
διεκδικητικής πάλης τέτοιων 
αιτημάτων, που να καλύπτουν 
τις σύγχρονες ανάγκες της ζω­
ής των γυναικών με θέμα: 8 
Μάρτη Παγκόσμια Μέρα της 
Γυναίκας: ΙΣΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΠΡΑΞΗ εξασφάλιση δικαιώ­
ματος στη δουλειά, στην ίση α- 
μοιβή, στην επαγγελματική 
εξέλιξη, στην προστασία της 
μητρότητας και της ζωής.

Χθες υπό την Προεδρία του κ. Σκουλά

Συσκευή για θέματα
του χειμερινού τουρισμού

Πρόταση Ξυριτακη στο Δημ. Συμβούλιο

ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

Αντικατάσταση της ελιάς 
με καλλιέργεια αβοκάντος

Σε 3.600 στρέμματα στο νομό

Την εκρίζωση 3.600 στρεμμάτων ελαιοποιήσιμης ελιάς σε πεδινές τοποθεσίες του νομού Ηρακλείου 
και την αντικατάσταση τους με καλλιέργειες του αβοκάντο προωθεί η Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοι­
νότητα στα πλαίσια της εφαρμογής του ΜΟΠ Κρήτης.

Η υλοποίηση του προγράμματος 
αυτού, σύμφωνα με έγγραφο της 
Διεύθυνσης Γεωργίας προς τις Ενώ­
σεις και τους Συνεταιρισμούς του 
νομού, τις Κοινότητες και τους α­
γροτικούς συλλόγους, απαιτεί: 
— Αφθονο αρδευτικό νερό καλής 
ποιότητας.
— Εδάφη βαθειά, στραγγερά, με 

χαμηλή περιεκτικότητα σε ανθρα-

κικό ασβέστιο.
— Ανεμοπροστασία

ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ

Οι οικονομικές ενισχύσεις, οι ο­
ποίες προβλέπονται από το πρό­
γραμμα για τους παραγωγούς που 

θα το εφαρμόσουν, και στις οποίες 
συμμετέχει η ΕΟΚ κατά 70% είναι, 
με τη σημερινή ισοτιμία του ECU, 
οι εξής:

60 γρ. χασις
σε σπίτι

στους Αγ. Δέκα

Πρόταση για την έκδοση αηο 
το Δημοτικό Συμβούλιο Διακή­
ρυξης συμπαράστασης στον α­
γώνα για την απομάκρυνση 
των βάσεων κατέθεσε προχθές 
το βράδυ στο Σώμα ο δημοτι­
κός σύμβουλος κ. Δημ. Ξυριτά- 
κης, εκ μέρους της «Δημοτικής 
Ανάπλασης». Η πρόταση θα συ­
ζητηθεί στην μεταπροσεχή συ­
νεδρίαση του Δ.Σ.

Ολόκληρο το κείμενο είναι 
το παρακάτω:

Αγαπητέ κ. πρόεδρε,
Σας είναι βέβαια γνωστά τα 

πρόσφατα γεγονότα γύρω απο 
τον πραγματικό λόγο της επί- 
σκευηςτου πολεμικού πλοίου 
του έκτου αμερικάνικου στό­
λου SATURN στο λιμάνι της πό­
λης μας καθώς και οι 
συνθήκες του τραυματισμού 
τεσσάρων τουλάχιστον συμπο­
λιτών μας απο τους ναύτες του 
στις 24-2-1988 κατά τη διάρκεια 
μαζικής εκδήλωσης διαμαρτυ­
ρίας που οργάνωσε η Επιτρο­
πή κατά των Ξένων Βάσεων. Η 
κοινή γνώμη της πόλης πιστεύ­
ει αλλά και απο την επακολου- 
θήσασα επίσημη έρευνα 
προέκυμε ότι το παραπάνω 
πλοίο ήλθε με τον πραγματικό 
σκοπό να εφοδιάσει την αμε­
ρικάνικη βάση των Γουρνών 
με πολεμικό υλικό και ότι για 
τους τραυματισμούς των συμ­
πολιτών μας αποκλειστικά υ­
πεύθυνοι είναι ο πλοίαρχος 
και οι ναύτες του πλοίου. Αυ­
τήν άλλωστε την απάντηση έ­
δωσε και η ελληνική 
κυβέρνηση με χθεσινή της δή­
λωση στον εκπρόσωπο της α-

μερικάνικης πρεσβείας.
Ωστόσο την 25-2-88 ο κ. Κα- 

ρέλλης και με την ιδιότητα του 
ως δήμαρχος της πόλης με ε­
πιστολή του στον κυβερνήτη 
του πλοίου ζήτησε συγνώμη 
απο τους αμερικάνους για τα 
γεγονότα αυτά, καταλογίζον­
τας όλη την ευθύνη στους δια­
δηλωτές σας παρακαλώ 
κατά τη σημερινή συνεδρίαση 
του σώματος να φέρετε πρός 
συζήτηση το θέμα της εκ νέου 
διακήρυξης απο το Δημοτικό 
Συμβούλιο της συμπαράστα­
σης του στον αγώνα κατά των 
Ξένων Βάσεων ίσαμε την ορι­
στική τους απομάκρυνση.

Ηράκλειο, 1/3/1988 
Με εκτίμηση

Δημήτρης Ξυριτάκης

Ο EOT και η διεθνής ομοσπον­
δία τουρ-οπερέϊτορς (IFTO) θα 
συνεργαστούν στενά για ν’ αντι­
μετωπίσουν από κοινού προβλή­
ματα που ανακύπτουν από την 
διακίνηση των τουριστών με πτή­
σεις τσάρτερς (όπως χουλιγκανι­
σμός - και πωλήσεις θέσεων μόνο 
σε ναυλωμένες πτήσεις).

Αυτό αποφασίστηκε κατά την 
σύσκεψη που άρχισε προχθές 
και συνεχίσθηκε χθες υπό την 
προεδρία του υφυπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας - Αρμόδιου για 
τον τουρισμό κ. Ν. Σκουλά.

Στην σύσκεψη συμμετείχαν ο 
Γ. Γραμματέας του EOT κ. Κ. 
Σκούρας, το προεδρείο της διε- 
θνούο οιιοσπονδίαπ τουο-

Ο υφυπουργός Τουρισμού κ. Νίκος 
Σκουλάς.

οπερέϊτορς, εκπρόσωποι της υ­
πηρεσίας πολιτικής αεροπορίας, 
της ολυμπιακής αεροπορίας καί 
άλλοι αρμόδιοι διευθυντές του 
EOT.

Μιλώντας ο κ. Σκουλάς ανακοί-

Την Τετάρτη το απόγευμα
Σύσκεψη στο ΕΒΕΗ 

για τις λαϊκές αγορές

ΑΝΤΙΤΥΠΟΣ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίριο οικον. υπηρεσιών 

(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 ■ 222.930

και 255.845

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

διάνοιξη
δρόμων

Πλατειά σύσκεψη για τον τρόπο 
λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών, 
θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη 
Τετάρτη στο Εμπορικό και Βιομηχα­
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη την οποίά οργανώ­
νει ο Εμπορικός Σύλλογος, θα εξε­
ταστεί ο τρόπος που θα μεθοδευτεί 
η απαγόρευση πώλησης οποιουδή- 
ποτε είδους, εκτός των αγροτικών 
προϊόντων, στις Λαϊκές αγορές τη^

νωσε ότι τη χειμερινή περίοδο 
1988-89 θα εφαρμοστούν προ­
γράμματα τουρισμού παραχείμα- 
σης σε ήπια κλίματα όπως 
Αθήνα, Κρήτη και Ρόδο και πα­
ράλληλα θα ενταθεί η διαφήμιση 
για τον χειμερινό τουρισμό στην 
Ελλάδα.

Για το αεροδρόμιο της Κέρκυ­
ρας, ο κ. Σκουλάς είπε, ότι από 
τον Μάιο θα λειτουργήσουν ται- 
νιοδρόμοι και θα χρησιμοποιηθεί 
το τμήμα των εσωτερικών αερο-

Σε έρευνα που έγινε χθες στις 
1.30’ το μεσημέρι στο σπίτι του 
Κων/νου Πρεκατσουνάκητου 
Ματθαίου στους Αγ. Δέκα, βρέ­
θηκαν ένας ταχυδρομικός φά- 
κελλος στον οποίο υπήρχαν, 37 
γραμμάρια κατεργασμένου χα- 
σίς σε δύο πλαστικά φακελάκια. 
Επίσης βρέθηκαν 10 γραμμάρια 
φούντα χασίς, σε μια πλαστική 
σακούλα, 3 γρ. σπόροι, δύο πα­
κέτα τσιγαρόχαρτα, ένας μηχα­
νισμός κατασκευής τσιγάρων και 
ένα τσιμπούκι χρησιμοποιημένο. 
Ο Πρεκατσουνάκης συνελήφθη 
και θα σταλεί στον εισαγγελέα 
Ηρακλείου.

ΞΑΝΑΡΧΙΣΑΝ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗΝ ΠΑΝΤΑΝΑΣΑ 
ΑΜΑΡΙΟΥ

Επικίνδυνες κατολισδήσεις για 
τους κατοίκους του χωριού Παν- 
τάνασας Αμαρίου, ξανάρχισαν με­
τά τις πρόσφατες αυξημένες 
βροχοπτώσεις στην περιοχή. Ένα 
σπίτι που βρίσκεται κοντά στο 
δρόμο υπέστη Λόγω κατοΛισβήσε- 
ων επικίνδυνες καταστροφές, αλ­
λά ευτυχώς οι ένοικοι το είχαν 
εγκαταλείπει έγκαιρα.

Μέχρι 12740 δραχ/στρέμμα για την 
εκκρίζωση της Ελιάς.
Μέχρι 26000 δραχ/στρέμμα για τη 

φύτευση του Αβοκάντο.
Μέχρι 78000 δραχ/στρέμμα σε πέν­
τε ετήσιες δόσ εις (20.800, 18.200, 
15.600, 13.000 και 10.400 δραχ.) ως 
συμπληρωματική οικονομική ενί­
σχυση για την απώλεια εισοδήμα­
τος λόγω εκρίζωσης της ελιάς που 
δίνεται μόνο στους κατά κύριο ε­
πάγγελμα γεωργούς.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν ό­
λοι οι παραγωγοί, ανεξάρτητα από 
ηλικία και επάγγελμα, όταν η δρα­
στηριότητα εκρίζωσης ελιάς και 
φύτευσης αβοκάντο αφορά έκταση 
τουλάχιστο δύο στρεμμάτων.

Η χορήγηση όμως της συμπλη­
ρωματικής οικονομικής ενίσχυσης

για την απώλεια εισοδήματος, λό­
γω εκρίζωσης της ελιάς, θα δίδεται 
μόνο στους κατά κύριο επάγγελμα 
γεωργούς.

ΟΙ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ
Ως προωθούμενες βασικές ποικι­

λίες αβοκάντο για το νομό Ηρα­
κλείου έχουν επιλεγεί η Φουέρτε και 
η Χάς, με επικονιάστριες ποικιλίες 
για μεν τη Χας η Βέϊκον για δε τη 
Φουέρτε η Χας. Κατάλληλη αναλο­
γία βασικής ποικιλίας και επικονιά- 
στριας είναι η 4 προς 1.

Φυτωριακό υλικό για την κάλυ­
ψη των αναγκών του Ηρακλείου υ­
πάρχει στους φυτωριούχους του 
νομού Χανίων.

ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Η μαζικότερη προσέλευση ξέ­

νων επισκεπτών που από τις 16 
Φεβρουάριου φτάνουν καθημερι­
νά στο Ηράκλειο, σημειώθηκε 
προχθές όταν ήλθαν στο αερο­
δρόμιο της πόλης τρία Αγγλικά 
αεροπλάνα, με 300 τουρίστες.

Χρηματιοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσιυο 2-3-88

συνέχεια από σελ. 1 
Ιερολοχιτών 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 
α) Ομήρου-Λεωφ. Ιωνίας 
6) Ιωνίας-Πατελάρου 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ 
ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 

ΝΙΚΟΛ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
α) Νικ. Πλαστήρα-Πύλπ Ιησού 

6) Πνευματικό Κέντρο 
ΓΙΑΜΑΛΑΚΗ 

α) Επέκταση Γιαμαλάκη- 
Κονιόρδου 

ΓΙΑΜΠΟΥΔΗ 
ΡΩΜΑΝΟΥ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

ΨΑΡΟΜΙΛΗΓΚΩΝ 
1878 

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 
ΜΑΤΑΛΛΩΝ 
ΛΕΒΗΝΟΥ 

ΠΥΡΑΝΘΟΥ
6) Τάρας-Πυράνθου 

ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 
ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

6) Ακαδημίας-Μαγγανάρηδων 
γ) Ακαδημίας-Μεγ.Αλεξάνδρου 
δ) Λεωφ. Ακαδημίας 
ε) Ακαδημίας-Παπανδρέου 

ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ

Ο Δήμος θα αναθέσει σε τεχνι­
κά γραφεία της πόλης τη σύντα­
ξη των πράξεων αναλογισμού και 
σε δικηγορικά γραφεία το νομικό 
μέρος των πράξεων.

ΔΕΞΙΩΣΗ
ΤΗΣ «ΤΕΧΝΟΚΑΡ»

Το βράδυ της Παρασκευής η 
«τεχνοκαρ», που εισάγει στην 
Ελλάδα σε αποκλειστικότητα 
τα νέα μοντέλα της seat και α­
νήκει στον όμιλο επιχειρήσε­
ων θ. Βασιλάκης, παρέθεσε 
προς τιμή των ιδιοκτητών των 
γραφείων ενοικιάσεων αυτοκι­
νήτων δεξίωση στην κεντρική 
έκθεση της εταιρίας στην Λ. 62 
Μαρτύρων 4-6

Η Αγγλική φίρμα 
ΣΑΝΔΕΡΣΟΝ 
(Υφάσματα επιπλώσεως, κουρτίνες - 

επενδύσεις τοίχων ■ μοκέττες) 
ενδιαφέρεται δια αντιπροσώπευση στο Ηράκλειο 
Κρήτης. Μόνο σοβαρές προτάσεις υπ’ όψιν. 
Απαραίτητος προϋπόθεσις, η ύπαρξη καταλλήλου 
κεντρικού καταστήματος.
Απευθυνθείτε: Κον Πισσαλίδη - SANDERSON Α­
ΘΗΝΩΝ, τηλ. 01/3629208, 3607728.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Καλούνται τα μέλη της Σ.Μ. σε επαναληπτική Γ.Σ. 

για τη διεξαγωγή εκλογών, την Παρασκευή 4/3/88, 
ώρα 8μ.μ., στην αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΡΙΔΑΣ

πόλης.
Όπως έγινε γνωστό στη σύσκε­

ψη θα πάρουν μέρος οι διοικήσεις 
των κλαδικών σωματείων και το 
σωματείο μικροπωλητών του 
Νομού.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου έχει αρχίσει εδώ και αρκε­
τό καιρό, αγώνα για να σταματήσει 
η πώληση διαφόρων ειδών και κυ­
ρίως ενδυμάτων και παπουτσιών 
στις λαϊκές αγορές, υποστηρίζον­
τας ότι αυτές δημιουργήθηκαν απο­
κλειστικά και μόνο για την πώληση 
αγροτικών προϊόντων από τους πα­
ραγωγούς.

γραμμών και για πτήσεις 
τσάρτερς.

Όσον αφορά την διαφήμιση, 
από τον Απρίλιο θ’ αρχίσει δια­
φημιστική καμπάνια στη Μεγ. 
Βρετανία, σε συνεργασία με τους 
τουρ-οπερέϊτορς.

Τέλος, ο κ. Σκουλάς αναφέρ­
θηκε στην τουριστική έκθεση 
«Φιλοξενία» που θα γίνει σε λί­
γες μέρες στην Θεσσαλονίκη, και 
είπε ότι «ο χειμερινός τουρισμός 
θα είναι το κύριο θέμα της διά­
σκεψης «Τουρισμός 88» που θα 
πραγματοποιηθεί εκεί, από 16-19 
Μαρτίου».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΆΛΛΑΓΜΑ
3-3-1988

Ν. Υόρκης 132,574 137,986
Δ. Γερμανίας 78,531 81,737
Γ αλλίας 23,206 24,154
Αγγλίας 235,161 244,759
Ελβετίας 95,070 98,950
Ολλανδίας 69,389 72,245
Ιταλίας 10,573 11,009
Δανίας 20,395 21,235
Αυστρίας 11,095 11,552

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ 
ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων καλεί τα μέλη του και 

τις κυρίες της πόλης μας την Δευτέρα 7 Μαρ­
τίου 1988 στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» όπου η 
εκπρόσωπος της Οικοτεχνίας πλεκτών

«ΝΤΟΡΑΝ - ΝΤΟΡΑΝ»
θα παρουσιάσει την συλογή της από ανοιξιάτικα 
και καλοκαιρινά πλεκτά υψηλής ραπτικής.
Θα προσφερθεί τσάι στις Κυρίες που θα παρευ- 

ρεθούν.
• Η είσοδος θα είναι ελεύθερη

Από το Λύκειο
1-4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ανακοινώνει την διορ­
γάνωση σεμιναρίου στο Ηράκλειο (Ξενοδοχείο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ») με θέμα

«ΣΤΡΑΤΗΠΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε επιχειρηματίες, στελέχη όλων 

των βαθμιδών μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων, κα­
θώς και σε εργαζόμενους τους οποίους αυτές οι επιχειρή­
σεις σκοπεύουν να αναπτύξουν μελλοντικά σε στελέχη.

Διάρκεια σεμιναρίου : 22 ώρες
Ημέρες και ώρες διεξαγωγής: Παρασκευή 11/3/1988 (17.00-21.00) 

Σάββατο: 12/3/1988 (08.00-14.00) 
(15.00-21.00)

Κυριακή : 13/3/1988 (08.00-14.00) 
Δήλωση συμμετοχής και αναλυτικό πρόγραμμα στα γραφεία του 
ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 3ος όροφος - τηλ. 280.574

Δικαίωμα συμμετοχής: 10.000 δρχ.

Ηράκλειο 29/2)1988
Από τη Διοικούσα Επιτροπή

Επιδεώρηση για την διαπίστω­
ση τυχόν αυθαιρέτων κατασκευών, 
στους λιμενίσκους, στον αιγιαλό, 
και στις παράλιες περιοχές του 
νομού Ηρακλείου, άρχισε το Κεν­
τρικό Λιμεναρχείο σε συνεργασία 
με το Λιμενικό Ταμείο.

Στο μεταξύ άρχισε προανάκρι­
ση για να διαπιστωθούν οι συνθή­
κες κάτω απο τις οποίες, 
κατασκευάστηκε αυθαίρετος πα­
ραλιακός δρόμος στην Αγία Πε­
λάγια, σε δημόσιο χώρο του 
αιγιαλού.

Η ληξιαρχική 
κίνηση 
το Φεβρουάριο

Η ληξιαρχική κίνηση του Ηρα­
κλείου τον περασμένο μήνα, ό­
πως καταγράφηκε από τις 
υπηρεσίες του Δήμου, παρουσιά­
ζει την παρακάτω εικόνα: 
Γεννήσεις 329, αγόρια 174, κορί­
τσια 155.
Γάμοι 39.
Θάνατοι 49, γυναίκες 25, άνδρες

LAAHNlKH Δΐ-ίΜυκΡΑΙΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Νομαρχία Ηρακλείου προκη- 

Ρ σσει τακτικό μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάδειξη 
προμηθευτή ειδών γραφικής ύ­
λης και φωτοτυπικού υλικού για 
το έτος 1988 προϋπολογισμού 
1.230.000 Δρχ. Ο διαγωνισμός θα 
γίνει στο Νομαρχιακό Κατάστη­
μα Ηρακλείου (Γραφείο No 14) 
στις 6-4-1988, ημέρα Τετάρτη και 
από ώρας 10 π.μ. με ώρα λήξης 
παραλαβής προσφορών την 
10.30’ π.μ. της 6-4-1988.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από την Νομαρχία Ηρα-

Γενικής.......................
Εθνικής.......................
Ελλάδος.................
ΕΤΕΒΑ (πρ).................. 
Εμπορικής.................. 
Εργασίας.................... 
Κρήτης........................ 
Κτηματικής................ 
Ιονικής........................ 
Μακεδ. Θράκης......... 
πίστεως......................  
Αστήρ.........................  
Εθν. Ασφάλεια.......... 
Φοίνιξ.........................  
Ήλιος..........................  
Επενδ. Εργασίας.......  
Επενδ. Χαρτοφ...........
Επενδ. Αναπτ..............
Επενδ. Πίστ..................
Διερευνητές...............  
ΑΕΜΕΤ-ΕΗΣ...............  
Αιγαίο.......................... 
Ανατόλια....................  
Αριστον (κοιν.)..........  
Άριστον (πρ.).............  
Βόμβυξ (κοιν.)...........  
Βόμβυξ (πρ.).............. 
Γέπα...........................  
Δημητριάδη..............
Εριοφ/κή...................
ΕΤΜΑ (κοιν.)..............  
ΕΤΜΑ (πρ.).................  
καμσίζογλου (κοιν.)... 
καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)............  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)......  
Νηματ/ρική................  
πειρ. πατρ. (κοιν.).....  
3 Αλφα (κοιν.)............  
3 Αλφα (πρ.)...............
ΕΛΦΙΚΟ.............

....2650 φίντξεπορτ............... ........ 910
..16450 Αθπν. Πλαστ....... ........ 305
..22300 Λιπάσματα................... ...... 2800
....8000 Παπουτσάνης................ ........ 600
....5500 πετζετάκης.................... ...... 1025
..16100 ΧΡΩΠΕΙ............................ ........ 190
..12600 Κεραμ. Αλλατίνη........... ..........250
.. 16600 Ηρακλής......................... ........ 600
...15200 Τιτάν................... ...... 1720
.... 4600 Χαλκίδος........................ ..........180
....9100 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)... .... 10600
....1300 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ..... .... 11100
....1600 Βιομετάλ (κοιν.)............ ........ 290
.....810 Βιομετάλ (πρ.)............... ........ 290
......285 Βιοσώλ (κοιν.)... ........ 360
....2230 Βιοσώλ (πρ.)...... ........ 370
....3400 Βιοχάλκο....................... ..... 30000
....5100 Ιζόλα (κοιν.).................. ..........300
....2500 Ιζόλα (πρ.).................. ..........200
....3350 Λεβεντέρης (κοιν.)... .......1400
......220 Λεβεντέρης (πρ.)........... .......1400
....1500 Μπουτάρης............... .......2660
......190 Μέτκα (κοιν.).............. ........ 490
..... 670 Μέτκα (πρ.)........... .........500
......960 Ράδιο Αθήναι (πρ.)....... ......... 430
..... 830 Ράδιο Αθήναι (κοιν.).... ......... 600
......800 καμπάς...................... ....... 1670
........ 90 Παυλίδης..................... .......2500
...... 630 Μύλοι Αγ. Γεωργίου.... .......... 950
..... 950 Καρέλια................ ....... 5300
.... 3400 Β I Σ (κοιν.).......... ....... 1850
.... 3300 Β I Σ (πρ.)................. .......1750
.... 3025 Αθηναία.............. .......4200
.... 3000 Διαμαντής (κοιν.)...... ........ 850
..16500 Διαμαντής (πρ.)... ........ 800
....2400 Ζάμπα ................... ...... 1100
....4000 Ιπποτούρ................. ........ 290
...3950 Κατράντζος............ ........ 290
...1300 Κλαουδάτος......... ....... 610
....1300 Λαμπρόπουλοκκοιν.).... ..... 1100
.....650 φελιζολ................. ........... 20
.....600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)..... ..... 1050
...1650 =υλεμπορία (πρ.)........... ..... 1025

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

κλείου (Γραφείο No 14). 
Ηράκλειο 2-3-1988

Ε.Ν.
Ο Διευθυντής

Ευθ. Κακκαβάς

TIP—TOP
ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

Διανομές σε όλη την Κρήτη.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ: 

Προσφέρουμε φύλλο κρούστας, 
κανταΐφι, σφολιάτες. 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ. Χονδρική—Λιανική 
Λιανομές σε όλα τα Σούπερ—Μάρκετ. 
Λ/νση ΚΟΥΚΙΑΛΑΚΗΣ ΑΣΤΡΙΝΟΣ 

Καραϊσκάκη 1 τηλ. 081-242218 
Αλικαρνασσός (όπισθεν ΕΚΟ)

ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Βάσει του Νόμου 1712/87 για τον εκσυγρονισμό των Εμπο­

ρικών και Επαγγελματικών Οργανώσεων, η Ένωση μας υπο- 
χρεούται εις την εκκαθάρισην του Μητρώου των μελών της. 
Γνωρίζουμε ότι δικαιούται κάθε καταστηματάρχης Ηλεκτρικών 
και Ηλεκτρονικών ειδών παλαιός ή νέος, να ενδιαφερθεί μέ­
χρι 20-3-1988 για την υπογραφή νέου τύπου αιτήσεως μέλους, 
βάσει του ανωτέρω νόμου, προσκομίζοντας την αστυνομική του 
ταυτότητα και το ασφαλιστικό του βιβλιάριο (Ταμείο Εμπόρων, 
ΤΕΒΕ). Διευκρινίζεται ότι όσοι δεν συμπληρώσουν την νέα αί­
τηση παύουν να θεωρούνται μέλη της Ενώσεως, βάσει του Νό­
μου .

Πληροφορίες στα μέλη του Δ.Σ.:
1. Καστρινάκης Μιχάλης, τηλ. 233897
2. Γιακατος Γιώργος, τηλ. 233677
3. Τσαγκαράκης Εμμανουήλ, τηλ. 286229
4. Μαρκουλάκης Εμμανουήλ, τηλ. 236098
5. Σπαγγουλάκης Δημήτριος, τηλ. 224300.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΖΩΝΗ ΜΑΣΑΖ

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ - ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ

Ο’
φθ^

ΑΡ

Η ZQNH τοποθετείται εύκολα στη μέση ή σε όποιο άλλο σημείο του 
θάματος θέλουμε. Λειτουργεί με μπαταρία και έτσι υπάρχει ευχέρεια 
να κινείται αυτός που την χρησιμοποιεί, να έχει ελεύθερα τα χέρια του 
χ»ρίς να ασχολείται με την λειτουργία της.
Για ΤΟΠΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ μπορεί να τοποθετηθεί στη κοιλιά, 
στο στομάχι, στην περιφέρεια, στα πόδια, όπου το αποτελέσματα είναι 
θεαματικά. Με το ελαφρύ μασάζ, που κάνει η ζώνη γίνεται καλή καύση 
θερμΙθΜν, λειώνουν τα λίπη, φεύγουν τα αέρια και τα φουσκώματα, 
σφίγγουν οι μυς του σώματος και διεγείρεται η κυκλοφορία του αίμα­
τος.
Για ΘΕΡΑΠΕΙΑ από πόνους, στη μέση, στον αυχένα, στα πόδια 
(από αρθριτικά, ρευματόπονους, νευρόπονους, δισκοπάθεια, σπονδυ- 
λοαρθρίτιδα) π ζώνη έχει άριστα αποτελέσματα. Τοποθετείται ανάλο­
γα σε οποιοδήποτε σημείο υπάρχει πρόβλημα. Το μασάζ, που κάνει η 
Ζώνη είναι φυσιοθεραπεία, την οποία μπορείτε να την απολαύσετε 
ακόμη και στον ύπνο σας όση ώρα εσείς θέλετε χωρίς κούραση και 
ταλαιπωρίες και θα νιώσετε μεγάλη ικανοποίηση και ανακούφιση.

Αιώζτε τα στομάχια και γενικά τα προβλήματα πάχους χωρίς δίαιτα 
και ταλαιπωρίες. Κάνετε φυσιοθεραπεία για τους πόνους και την κού­
ραση. Μην χάνετε άσκοπα χρόνο και χρήμα τώρα που υπάρχει η Ζώνη 
ΚΕΑίΤΗμετα καταπληκτικά αποτελέοματα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
ΤΗΛ 22 753 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBISHI EL300 σε καλή κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 251.015

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στο 3ο ό­
ροφο στο κέντρο της πόλεως. Τηλ 
288.226 από 5-7μ.μ.

(Π179) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λούξ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
προς 80.000 δρχ. το μέτρο περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφ. από 11-3μ.μ. τηλ.
283.484
(Π 178) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι ενός 
τόνου ’77 μοντέλο αφόρτωτο τιμή 
800.000 τηλ. 741.392
(Π177) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN ROVER μοντ. 1300C.C. σχε­
δόν της κούτας με 10.000 χιλ. λόγω 
πολυτεκνίας. Περίπου 500.000 κάτω 
από την τιμή του. Τηλέφ. 251.331 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π 176) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο 1982 με 
πολλά έξτρα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 282.151
(Π 174) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 131 τ.μ. εις την 
πλατεία Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 282.151 
(Π175) Μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός επιχείρησης 
σουβλατζίδικου, πιτσαρίας ή η επιχεί­
ρηση σε καλή τιμή. Τηλ. 260.062 
(Π172) vg

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 PL μοντ. β' 
εξαμ. ’80 σε αρίστη κατάσταση, με 

’ πολλά έξτρα, περασμένο από ΚΤΕΟ.
Γίνονται κι ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώ­
ρες γραφείου, 236.848 από 2-10μ.μ., 
253.053 από 2-10μ.μ.
(Π171) 1-4

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό IX ωφέλιμο 5,5 
τόνων σε καλή κατάσταση. Τιμή 
320.000 δρχ. Τηλ. 231.144 βράδυ από 
8-11
(Π170) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 50 
1300CC. Τηλ. 288.072 ■ 237.731

’ (Π 169) 1-8
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 
2.000 ή 1.000τ.μ. σε προνομιούχο θέ­
ση εντός οικισμού και κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 0897/ 31.695
(Π 168) •1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 813 τ.μ. εντός 
σχεδίου στο Λιμάνι της Χερσονήσου.
Πληροφ. στο τηλ. 233.523 από
6·10μ.μ. 
(Π167) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1ου ο­
ρόφου 101 τ.μ. στην οδό Ζαλόγγου 
(Πάροδος Χρυσοστόμου) σε καλή 
τιμή.
Οικοπεδαγρός 4 στρεμμάτων, οικία 

90τ.μ. καινούργια στη Φοινικιά σε ύ­
ψωμα, τιμή ευκαιρίας. Πληρ'. τηλ.
286.471 ■ 286.563
(Π 166) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX 
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 - 41.614
(Π 165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκη ’69. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ.
243.269 - 285.079
(Π 164) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Κυκλάδων 66 (δίπλα στην καφε-
τέρια «ΑΛΕΞΗ») Τηλ. 260.525 
(Π 163).

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES

1-5

1619
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ. 
237.863 · 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

1 (Π161) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενείου (κα­
ρέκλες, τραπέζια, ψυγείο κ.λ.π), σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233.932
(Π 160) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για μάγειρα πωλείται ε- 
οματόριο σε καλό πόστο με δουλειά 
μεσημέρι βράδυ. Τηλ. 239.021 Ώρες 
βραδυνές μετά τις 7
..(Π159) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH HERALD 1300 
μοντ. 70, σε καλή κατάσταση. Γίνεται 
και ανοικτό. Προσιτή τιμή. Τηλ.
285.384
(Π 147) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 1 στρέμ­
ματος πλησίον διακλαδώσεως Πανε­
πιστημιακής κλινικής και 1 στρέμμα 
πλησίον διακλάδωσης Αθανάτων.
Τηλ. 253.749 ■ 282.692 
(Π 125) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στην περ. 
Εσταυρωμένου στο 5ο χλμ. της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ.
250.530
(Π112) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA 
ΧΤ125. Πληροφ. τηλ. 225.621 εργάσι­
μες ώρες.
(Π111) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο ψυγεία βιτρίνες 
επαγγελματικά. 2) Ένα ψυγείο απο­
θήκη. 3) Μία ζαμπονομηχανή. 4) Μία 
αυτόματη ζυγαριά 24 κιλών. 5) Δύο 
ψυχτικά μηχανήματα. Πληροφ. τηλ. 
289.208 ώρες καταστημάτων.
(Π110) 1_g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.
(Π359) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ημιτελή δια­
μερίσματα των δύο δωματίων 
στο Μασταμπά. Πληροφ. 
256.293 πρωινές ώρες.
(Π 132) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.
221.727
(Π 109) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλούνται ανεξάρτητα οι- 
ιόπεδα εις περιοχή κολυμβητηρίου. 
Γιμή 7.000 ανά τ.μ. Πληροφ. τηλ.
180.341 ώρες γραφείου
(Π 124) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό, επί της Εθνι­
κής οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε 
αγροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 από 
10-1 το πρωί και 7-9 το βράδυ.
(Π118) 1-3

(Π65) 1-10
(Π 123) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑΡΟΣ 14-16 χρονών για 
κατάστημα με συνεχές ωράριο. Πλη­
ροφ. 286.632 ■ 286.155

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί για 
μόνιμη απασχόληση, καθώς επίσης 
και βοηθοί ή μαθητευόμενοι. Τηλ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ268) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ- 
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA τετρά- 
θυρο 130OCC μοντέλο Τηλ.
250.654 κ. Γιώργο.
(Π122) 1-5

(Π5) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636
(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO GT με στέρεο, 
μοντέλο ’81 και με πολλά έξτρα. Τηλ.
237.402
(Π93) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Πληροφ. 253.559 - 251.915 
(Π92) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBIANCI 950 C.C. με SUN-ROOF 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 250.698 από 
12-3μ.μ. και 259.553 από 6-9 μ.μ.
(Π91) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YUGO 
45 σε υπέρ αρίστη κατάσταση. Τηλ.
251.346
(Π89) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι δύο 
διαμερίσματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
230.493
(Π88) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω υγείας 
μεγάλη ευκαιρία. Προλάβετε. Τιμή 
500.000. Πληροφ. τηλ. 255.975 ώρες 
καταστημάτων
(Π87) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιφέρεια 
Γουρνών 1350τ.μ. άρτιο οικοδομήσι­
μο, σε λογική τιμή. Τηλ. 285.932 ■
761.505 
(Π86) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 
στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 · 
229.091 ώρες γραφείου.
(Π84) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται λόγω φόρτου ερ­
γασίας επιχείρηση καταστήματος εν­
τός πόλεως σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.
(Π83) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός) 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60 3) ένα κομπρεσέρ Α­
ΤΛΑΣ συρρώμενο (αυτόματο). 4) μία 
κλούβα VW TRANSPORTER 1600 ει­
σαγωγής σε καλή κατάσταση. Τηλ.
250.463
(Π978) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα , στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με’πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 - 286.405 
ώρες γραφείου.
(ΠΠ7) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α- όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.
223.839 ■ 223.977
(Π6) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος - 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανίων 
σε τιμή ευκαιρίας, πληροφορίες μόνο 
τις εργάσιμες ώρες 8.30π.μ. -2μ.μ. και 
600 μ.μ. μέχρι 9μμ. στο τηλέφωνο
221.642
(Π96) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ- 
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αν πραγματικά σας ενδια­
φέρει μια τέλεια αγορά στου Γάζι, έ­
ναντι εργατικών κατοικιών προς τη 
θάλασσα. Διατίθεται 1500τ.μ. Τότε τη­
λεφωνήστε 253.823 από 11-4μ.μ. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις κ. Πέτρο ή
Κώστα. 
(Π 126) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Πωλούνται σε άριστη κατά­
σταση και με ευκολίες πληρωμής: 
CITROEN VISA CLUB, CITROEN CV2, 
VESPA αυτόματη 125C.C. YAMAHA 
ENDURO 175C.C. Παπάκι HONDA 50 
C.C. Τηλ. 257.960 ή 251.173
(Π50) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π 768) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 906 τ.μ. τεμαχι­
σμένο στο Κορώνι δίπλα στο οινο­
ποιείο ΕΓΣΗ, με δρόμο 5,5 μ. 
Τηλέφωνο, φως, νερό. Πληρ. τηλ.
251.451 
(Π116) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό TOYOTA πε­
τρέλαιο ανατρεπόμενο μαζί με τις ά· 
δεις του. Τηλ. 871.305 κ. Καψαλάκη
Μαρίνο. 
(Π115) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μηχανήματα 
σε άριστη κατάσταση. 1) Μια ραμπο- 
τέζα 4 κεφαλών SIGAR 2) Μια φρέζα 
COSMEC 700C. Τηλ. 242.172 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π114) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε ά- 
ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.
Τηλ. 228.870 
(Π121)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα οικόπε­
δα, συνεχόμενα, άρτια και οικοδομή­
σιμα των 300 τ.μ. έκαστο στο 7ο χλμ. 
Ηρακλείου-Αρχανών 5.000 δρχ. το

1-8 τ.μ. τηλ. 288.503 
(Π113) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό στη Λ. Δημοκρατίας 125, 
πλησίον της Λ. Ικάρου, 130 μ2 
(65 + 65) με ακάλυπτο χώρο 70μ2 ο ο­
ποίος δύναται να οικοδομηθεί, σε 
συμφέρουσα τιμή. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 281.045 από 9π.μ. - 2μ.μ. και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για μόνιμη 
απασχόληση, χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις, που να γνωρίζει οξυγο- 
νοξοπή για να εργασθεί σε αποθήκη 
εμπορίας σιδήρων. Ημερομίσθιο ανά­
λογο προσόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, Μελε­

τίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. Τηλ.
251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1-10

289.908 
(Ζ236) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητης γυυνα 
ρικών, γνώστης Αγγλικών και Γερμα- 
νικών στη Χερσόνησο Ηρακλείου από 
ΑΠΡΙΛΗ-ΟΚΤΩΒΡΗ. Μισθός, διαμο­
νή, ασφάλεια, εξασμαλισμένα. Πληρ.·

ENf7tKIAAETAI γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια τηλ. 222.986.
(Ε690) · 1-2

234580από 6-8μ.μ. κ. Νίκο. 
(Π 120) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο με την 
άδειά του έδρα Θραψανό. Πληροφ.
τηλ. 0891 / 41.215 ή 243.368 
(Π 135) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε- 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π 134) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό DAI HATSU Ν 
ΣΑΡΕΙΤ1000 C.C. 80.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση από ΚΤΕΟ. Οικονομι­
κό, ατρακάριστο. Τηλ. 233.040
(Π 133) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα 
Μάλια. Τηλ. 287.634
(Π131) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους, στον Πόρο.
Τηλ. 221.967 
(Π 130) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε καλή κατά­
σταση μάρκας CALAND Σ. MITSUBI­
SHI 1600Κ. Πληροφ. τηλ. 283.913 ■
224.371
(Π 129) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο-
ρίες τηλέφωνο 284.091. 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - καφετέρια - 
πιτσαρία - μπαρ στα Μάλια. Πληρ. «Ο- 
BERON» Μάλια μετά τις 5 μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Π76) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλκς Βάγκεν σκαραβέος 
και μοτοσυκλέτα 250C.C. Μ.Ζ. με 5000 
χιλ. λόγω στρατεύσεως. Τηλ. 227.933 
(ώρες γραφείου) 229.277 (οικία)
(Π 173) 1-4

01/246.81.69 - 01/246.06.96
(Ζ221)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης Καζάνι 10 δύο δωμάτια με 
λουτρό στον α' και γ' όροφο. Τηλ.

1-6 226.965 1-t
■ 4μ.μ. 
(Ε624) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
270 τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ. Κατάλληλο 
για επαγγελματική χρήση 100μ. από 
την εθνική οδό Ηρακλείου - Αγίου Νι- 

^κολάου. Πληρ. τηλ. 232.301 από 9π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, κουζίνα και 
με λουτρό για φοιτήτρια. Τηλ. 251.636 
(Ε629) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο. Απαραίτητος προϋπόθεση 
να γνωρίζει την Αγγλική. Τηλ. 238.311
- 238.403>ώρες γραφείου. 
(Ζ265)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/ν(ς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα- 
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 - 228.435

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με κου­
ζίνα και λουτρό και ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο επιπλωμένο. Οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10 τηλ. 280.136 μετά τις
5μ.μ. 
(Ε688) 1-2

1-5
(Ζ251) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ. 
258.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015

ΔΙΑΦΟΡΑ
/F619) 1-10

• ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής για συγκατοίκηση 
σε povoikaiousja. Τηλ. 243.579 

(Ζ264) ”.1.3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
για μάθημα Αγγλικών σε προχωρημέ­
νο επίπεδο. Τηλέφ. 227.763 κ. Γιώργο. 
''(Ζ220) 1-5

(Ε687) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διόροφη κα­
τοικία 50 μέτρα απόσταση από την 
Καινούργια γέφυρα των Πατελλών.

225.760 
(Ζ263) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης για εγκατάστα­
ση καλοριφέρ, υδραυλικός και ηλε­
κτρολόγος για διεκπεραίωση 
εργασίας εντός Ηρακλείου. Τηλ.
237.260 
(Ζ254) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: σε στοκ εσώρουχα 

γυναικεία - ανδρικά ■ παιδικά - μπουρ­
νούζια - ρόμπες - νυχτικά - πιζάμες - 
λαστέξ. Ακόμα κορμάκια και φόρμες 
γυμναστικής και κολάν φορέματα, σύ­
νολα φούστες παντελόνια κ.λ.π. Κου- 
βερλί, παπλώματα, σεντόνια, 
τραπεζομάντηλα και σε ολομέταξα, 
κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 228.910.

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

Κοπέλα για βοηθό Λο- 
γιστού.

Απαραίτητη προϋπόθεση: ά­
ριστη γνωόη μηχανογραφι­
κού συστήματος σε βιβλία 

Γ' Κατηγορίας.
Πληροφορίες κ. Παπαδάκη,

Τηλ. 258766.

(Ζ204) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI - 
KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ.
228.354 
(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο καθαρίστριες ή λαν- 
τζέρισες στα σουβλατζίδικα «ΠΕ­
ΤΡΟΣ» και «ΛΟΤΖΙΑ» οδός Αγ. Τίτου 
2 στο Δήμο. Τηλ. 222.402
(Ζ229) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBIANCHI ή AUSTIN μετρώ σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ. 
242.704 ώρες γραφείου.
(Ζ231) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες

. Πληροφ. τηλ. 227.603 
(Ε686)

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897141.422 από 11π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897(41.262 από 9-12 (βραδυνές).
(Ζ192) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).
(Ζ191) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Δίπλωμα οδήγησης και 
Αγγλικά απαραίτητα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 0897/22.761 μετά
τις 3μ.μ. 
(Ζ250) 1-5
Η Αγγλική φίρμα SA /VDERSOW (υ­

φάσματα επιπλώσεων, κουρτίνες, ε­
πενδύσεις τοίχων, μοκέττες), 
ενδιαφέρεται για αντιπροσώπευση 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις υπ’ όψιν. Απαραίτητος 
προϋπόθεσης, η ύπαρξη καταλλήλου 
κεντρικού κατ/τος. Απευθυνθείτε κ. 
Πισσαλίδη - SA Λ/DERSO Λ/ ΑΘΗΝΩΝ 
Τηλ. 01/362.9208 - 360.7728
(Ζ249) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες - εργάτριες και 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα.

1-6
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοι­
κιάζονται δύο δωμάτια στη περιοχή 
της Ανάληψης. Τηλέφ. 25.21.63 απο­
γευματινές ώρες από 5-11 το βράδυ. 
Σαββατοκύριακο όλη μέρα. Ζητήστε 
την κ. Μαρία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελής οικο­
δομή εκτάσεως 265 τ.μ. το ι­
σόγειο και 265 μ. το ανώγειο. 
Βρίσκεται μεταξύ CRETA 
BEACH και Αγάπη μπήτς και 
σε απόσταση 80 περίπου μέ­
τρων από τον κεντρικό δρό­
μο. Είναι κατάλληλο για 
μπαρ, ρεστωράν κ.λ.π. Οι εν­
διαφερόμενοι ας απευθυν­
θούν στα τηλέφωνα. 256.069

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκει στο 
Μιζεράκη Μανώλη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο τηλ 
287.550

1-1

(Ε685) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους κατάλληλο για μαθητές - 
φοιτητές καθώς και για επαγγελματι­
κή στέγη όπως Ιατρείο κ.λ.π. Τηλ.
256.011 
(Ε684) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι, ι­
σόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκη 5, Μασταμπάς. Πληροφ. στο 
τηλ. 227.364 από 08.oo-14.30, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής ή στην ως
άνω διεύθυνση 1ος όροφος. 
(Ε683) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο β' όροφο επί 
των οδών Αστερουσίων ή Θενών 12.
Τηλ. 253.260 ■ 255.397 
(Ε682) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργιο 
στην Μάχης Κρήτης με ηλιόθερμο.
Τηλ. 255.953 
(Ε681) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -
πρασά 60μ2, με πρόσοψή 13μ. (βιτρί- 
να), Μ. Πηγά-Μ. Γεωργιάδου (Περτσε- 
λάκη) κατάλληλο για κάθε 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 230.157
(Ε680) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 δυάρι και 2 τριά­
ρια στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 28.19.40
(679) 1;^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρσο­
νιέρα στη ταράτσα του Γ’ ορόφου 
στην όδό Ζαλόγγου 4 στα Τρία Πεύ­
κα. Πληροφ. 284.979 στις εργάσιμες

και 256.225 
(Ε622) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο, με μεγάλη πρόσοψη, για έκθεση 
ή άλλη χρήση έκτασης τεσσάρων πε­
ρίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου Χανίων (τρίτο 
χιλιόμετρο) εις θέση ΞΗΡΟΠΟΤΑ- 
ΜΟΣ. Πληροφ. τηλ. 242.057

Στις 9 Φεβρουάριου έχασα το πορτο­
φόλι μου το οποίο περιείχε 4 πολυτε­
χνικές ταυτότητες - 1 αστυνομική 
ταυτότ. στο όνομα ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΟΓΕ- 
ΡΟΠΟΥΛΟΥ 1 ζευγάρι σκουλαρίκια 
χρυσά και λεπτά περίπου 2.000. Πα­
ρακαλώ όποιος το έχει βρει ας φανεί 
άνθρωπος (με ενδιαφέρουν μόνον οι 
ταυτότητες) ας τα ρίξει σε κάποιο 
γραμματοκιβώτιο ή κάπου πού να 
μπορεί να βρεθεί από υπεύθυνα 
άτομα.

Γεωργ. Καλογεροπούλου 
Μπεντεβή - Καμάρα 143

Ηράκλειο 
ή το τηλέφωνο 232.145 
(Δ465) 1-4

(Ε613) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ευρύχωρα 
στον πρώτο όροφο, στην Πλατεία Κό­
ρακα, Γωνία Θερίσσου, έναντι Ξενο­
δοχείου Καστέλλο. Πληροφορίες
τηλέφ. 282.576 
(Ε654) 1-6

ΟΜΟΡΦΟ κουταβάκι 45 ημε­
ρών, μικρόσωμης ράτσας, χα­
ρίζεται σε φιλόζωο. Τηλ 
258.129
1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Ερ- 
πρέως 62 Μπεντεβή. Πληρ. τηλ. 
232.458
(Ε608) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.
243.774
(Ε648) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-
να για φοιτητές. Τηλ. 252524 
(Ε-629)

DEEP PHYTO PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597
Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ

1-2
(Δ466) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη στη Σταλίδα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία. Πληροφ. τηλ.
230422
(Ε-609) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ. απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές - απο­
γευματινές ώρες και 257.735 
βραδυνές ώρες

226.712 
(Ζ230) 1-7

(Π 162) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ.
257.177 κ.
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965)

Γιώργο από

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με δί- 
κυκλο για ολιγόωρη εργασία 
με ελεύθερο ωράριο. Τηλ.
226.675 ■ 229.393
(Ζ274) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για βραδυνή 
εργασία από 4.30 μ.μ. - 1μ.μ. σε τοστά- 
δικό. Πληροφ. από 11-2μ.μ. Μεϊντάνι
γωνία (ΖΑΧ. DONALND) 
(Ζ273) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων περίπου περιοχή Σίσι, 
εντός οικισμού. Τηλ. Αθηνών
95.20.994 - 95.93.789
(Ζ272) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόρες για εστιατό­
ριο πολυτελείας. Μόνιμη απασχόλη­
ση μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.814 και 259.586
(Ζ271) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλλου. Προσόν­
τα: ηλικία 20-45 ετών, απόφοιτοι 
Λυκείου. Προσφέρονται: Δωρεάν εκ­
παίδευση, υψηλές οικονομικές παρο­
χές και προμήθειες. Καριέρα στους 
ικανούς και φιλόδοξους. Ταξίδια και 
διάφορα μπόνους. Για προσωπική συ­
νέντευξη τηλεφωνήστε στο 229.175 
9-1 καθημερινά.
(Ζ269) 1-5

Τηλ. 227.484 ■ 228.136 
(Ζ238) 1-3

ώρες. 
(Ε678) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ιδομενέως 19. Τηλ. 227.304
(Ε598) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες Ελληνί- 
δες ή αλλοδαπές για SNACK 
BAR ξενοδοχείου πόλεως και 
εποχιακού. Αγγλικά ή Γέρμα- 
νικά απαραίτητα Τηλ. 281.109

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για εργα­
σία σε εστιατόριο - καφετέρια καθώς 
επίσης και μάγειρας με άδεια α' μα­
γείρου και 3 σερβιτόρους. Τηλ. 
221.371 κ. Ζαχαριουδάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλισμό 
του. (MINI MARKET) 21τ.μ. με οικία ά­
νωθεν σε τουριστική περιοχή (Αγ. Γα- 
λήνη). Τηλ. 235.198
(Ε677) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θερμοσυσω- 
ρευτές και τηλέφωνο κοντά στο σινε- 
μά «ΚΡΟΝΟΣ» έναντι εκκλησίας Αγ. 
Γεωργίου Κονίτσης 39 Πόρος. Τιμή 
35.000 δρχ. Πληρο εντός.

(Ζ240) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί Ηλεκτρολόγοι ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων και 
τελειόφοιτοι των ΤΕΙ με σχε­
τική πείρα.Τηλ. 259775,
250743.

(Ζ252) 1-5

Η SUPER SOUND ζητά ηλε­
κτρονικό για τα εργαστήριά 
της για μόνιμη συνεργασία. 
Προϋποθέσεις, θεωρητική κα- 
τάρτηση, δίπλωμα οδηγήσε- 
ως. Τηλ. 253.813 · 253.677 από 
8.30 π.μ. ■ 1.30μ.μ. και 5-8.30
μ.μ.
(Ζ233) 1-3

ΠΑΡΑ ΤΗΣ CASTELLO
GROUP HOTELS

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Υπεύθυνοι Υπάλληλοι υποδο­
χής - Νυκτοθυρωρός, ομι- 
λούντες Γερμανικά, Αγγλικά, 
Σερβιτόροι και Μπάρμαν, Μά­
γειρας ή Μαγείρισσα. Βιο- 
γραφικά σημειώματα ταχ. 
θυρίδα 2004 Νέου Σταδίου. 
Πληροφορ. τηλέφ. 25.0000 
από 7-9.30 το βράδυ.
(Ζ235) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ή 
Βίλλα επιπλωμένο στο Ηρά­
κλειο ή εκτός Ηρακλείου 
(στην παραλία) για 1-2 Χρόνια. 
Παρακαλώ τηλεφωνήστε στο 
226.407 όλες τις ώρες.
(Ζ248) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά δεσποινίδες, κυρίες, 
συνεργασία για ελεύθερες ώρες. Πο­
σοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 
από 9-2μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγε/ρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 ■ 226693

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

(Ζ237) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν 
απολύτως απαραίτητο σε 
κάθε ελληνικό σπίτι, πρω­
τοποριακό χωρίς αντα­
γωνισμό.
ΖΗΤΑΜΕ σωστούς συνερ­
γάτες, άντρες και γυναί­
κες, για ολική ή μερική 
εργασία. Σημαντικές αμοι­
βές, σύγχρονη εκπαίδευ­
ση, τεράστιες προοπτικές. 
Γ ια ραντεβού τηλ. 286.393 
από 10.00-13.00
(Ζ267) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787
(Ζ92) 1-20

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζυμαρικών «Η­
ΛΙΟΣ» ζητεί πωλητή για την 
Κρήτη, απαραίτητες προϋπο­
θέσεις, γνώση των πωλήσεων 
και αυτοκίνητο. Πληροφ. κ. 
Κορδώνη Λ. Ιωνίας 35. Τηλ. 
238.120 ώρες καταστημάτων.
(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με γνώση Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης να ερ­
γαστεί στο γραφείο ενοικ. αυτ/των 
CARAVEL. Γνώση Γερμανικής θαλη- 
φθεί υπ’ όψιν καθώς και η προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 220.362 και 222.053 
ή 25ης Αυγούστου 56
(Ζ275) 1-6

Από το Ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑ- 
ΤΡΟΣ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Ζητούνται: 1) Ένας κυκτερι- 
νός υπάλληλος υποδοχής. 2) 
Δύο σερβιτόροι για το Μπάρ. 
Προσόντα: Καλή γνώση της 
Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσ­
σας. Δίπλωμα Τουριστικής 
Σχολής Επιθυμητό. Συστά­
σεις απαραίτητοι. Για πληρο-
φορ. συνεντεύξεις
καθημερινά 12.00-14.00 στο
=ενοδοχείο 
0897/22.144
(Ζ217)

τηλέφ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε καινούργια 
πολυκατοικία με πάρκινγκ. Τηλ. 
284.105 - 253.593
(Ε676)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην Θέρισσο 
252.865
(Ε675)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-3 
δυάρι για φοιτητές 
Περγάμου 22. Τηλ.

1-3 
τριάρι πολυτελούς

κατασκευής, διαμπερές, στον γ' όρο­
φο στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 56. 
Μόνο για οικογένεια. Τηλ. 226.354 ■
287.780 
(Ε674) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι για επαγγελ­
ματική στέγη στην οδό Δαιδάλου 10 
στον Β’ όροφο. Πληροφορ. τηλ. 
226.057 ώρες 12-1π.μ και 6-7μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Ε673) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) Κατάστημα 60τ.μ. 
στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 16. 
2) Κατάστημα 300τ.μ. με αυλή 
170τ.μ.,υπόγειο απ’ τη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως αρ. 16 και ισόγειο απ’ τη 
Μονή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 από 
8-11π.μ. και.4-10μ.μ.
(Ε672) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι και δυάρι στη Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 237.736 πρωί και 
235.322 απόγευμα.
(Ε670) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : Δύο δωμάτια και­
νούργια με λουτρό και κουζίνα, με 
κεντρική θέρμανση και ημιεπιπλωμέ- 
να. Είναι κατάλληλα για φοιτητές, 
φοιτήτριες και για εργένηδες. Πλη­
ροφ. Μετεώρων 14. Τηλ. 225.792 από
10-1 π.μ. και 6-9 μ.μ. 
(Ε652) 1-2

"ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο για 
ζευγάρι στηγ^οδό ΠιτσουλάΛ«ΥΤηλ. 
741.333 '' 'ί-

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων εις θέση Δαμασκηνού 27 Μα­
σταμπά. Τηλ. 289.569
(Ε651) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (σαλοτρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, αποθήκη, 
W.C., κεντρική θέρμανση), στην πε­
ριοχή Κριτζά, οδός Αντωνίου Μηλια- 
ράκη αρ. 14. Τηλ. 227.860 και 229.518.
(Ε650) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. περί­
που, μέσα σε πλατεία στο Ατσαλένιο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληρ. τηλ. 234.440
(Ε649) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο λουτρό με μεγάλο ανθόκηπο και 
κιόσκι στην Ανάληψη Χερσονήσου 
300 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ. 
227.382 και 259.438
(Ε627) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Β' όροφο οδός Καλλιπόλεως 18 και 
Παρασκευοπούλου 51. Τηλ. 237.230
(Ε645) 1-5

(Ε639) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοντέρνο ευρύχωρο 
δυάρι με μεγάλο χωλ, οδός Έβανς
65. Τηλ. 288.588 
(Ε638) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και δωμάτιο 
με λουτρό. Ιερολοχυτών 93 Μασταμ- 
πά. Τηλ. 233.021
(Ε637) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες αριςτης κατασκευής

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων
Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται Bar - 
Gelateria με σεζόν στο λιμά­
νι Χερσονήσου, σε κεντρικό­
τατο σημείο του παραλιακού 
δρόμου, πλήρως εξοπλισμένη 
με το κλειδί στο χέρι τιμή 
2.300.000. (Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.350 από 
6.30 - 9.30 μ.μ.
Τ (Ε572) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμήι: 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.
(Δ460) 1-10

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο- 
νιερες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή 
όλη μέρα.

(Δ 448) 1-10

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΤΤΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π. 

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαροονιέ- 
ρα, πλήρως επιπλωμένη δίκλινη με ’ 
μοντέρνο στυλ, στον Α' όροφο για α­
παιτητικούς. Οδός Νίκης 66, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Πληροφ. 233.647.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ

(Ε575) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.

Ε Μ Υ
Νέα τουτιστικά 

' σχέδια 1988
Πατρός Αντωνίου 8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 225-516.
(Δ467) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
(Ε-636) 1-10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
στη Βαγιά κατάλληλο για αποθήκη, 
βιοτεχνία, έκθεση, τουριστική επιχεί­
ρηση και για οποιαδήποτε άλλη επαγ­

Καθηγήτρια Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου ■ Λυκείου όλων των τάξε­
ων Γενικού - Επαγγελματικού - Τεχνι­
κού. Τηλ. 286.494
(Μ812) 1-5

γελματική στέγη. Τηλ. 250224.
(Ε-634)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο 270τ.μ. και πατάρι 
70τ.μ. κατάλληλο για επαγ­
γελματική χρήση 100μ. απ’ 
την Εθνική οδό Ηρακλείου 
Αγ. Νικολάου. Τηλ. 232.301 
από 9-4μ.μ.
(Ε624) 1-6

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 110 
τ.μ. στην οδό Θεσσαλονίκης 12 Β' ό­
ροφος. Τηλ. 286545. Εργάσιμες ώρες.
(Ε-632) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. ι­
σόγειο οδός Δωδεκανήσου 37 Νέα Α­
λικαρνασσός έναντι σινεμά 
Ηροδότου τιμή 40.000 δρχ. Πληροφο-
ρίες εντός. 
(Ε-631) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με κεντρι­
κή θέρμανση περιοχή Αγ. Βαρβάρας.
Τηλ. 255.723 
(Ε643) 1-5

Καβηγήτρια Μαθηματικός με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 280.779 ■ 220.931
(Μ813) 1-3

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ.
Λάουρα. 
(Μ-811) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει Μαθηματικά όλων των τάξεων. 
Πληροφ. τηλ. 232.371
(Μ815) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73
(Μ814) 1-6

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A', Β' Λυκείου

• Δ' Δέσμης
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 
τηλ. 289550 και 243709

4.
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Ενα σ

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
Απο το υπουργείο Γεωργίας 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ 110 ΕΚΑΤ. 
ΣΕ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΟΥΣ

ΕφαρμόζείΌΐ από τον Ε.Ο.Τ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

6ον
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχω καμμίαν αμ­
φιβολίαν περί τούτου στρατηγέ μου. 
Ο κ. συνήγορος παρακαλείται να α- 
ναπτύξη το δεύτερον μέρος της προ­
τάσεώς του. Ποιούμαι προς αυτόν 
την σύστασιν να εισέλθη αμέσως εις 
την ουσίαν χωρίς μακράς ειση­
γήσεις.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Το δεύτερον μέρος 
της προτάσεως του κατηγορουμέ­
νου, κύριοι στρατοδίκαι, ανάγεται 
εις την διεξαγωγήν της δίκης από α- 
πόψεως καταθέσεων. Αναγνωρίζω 
ότι ο κ. Γραμματεύς πάσαν θα κα- 
ταβάλη προσπάθειαν να κρατηθούν 
πρακτικά ακριβή, δεν θα δυνηθή ό­
μως να περιλάβη εις τα πρακτικά 
ταύτα όλας τας λεπτομέρειας αι ο­
ποίοι θα κατατεθούν ενώπιον του δι­
καστηρίου. Πολλάκις από μίαν 
παραμικρόν λεπτομέρειαν, όπως ό­
λοι σας γνωρίζετε, κύριοι στρατοδί- 
και, καταβαραθρώνονται μεγάλοι 
υποθέσεις. Θα συμφωνήσετε επίσης 
με τον κατηγορούμενον ότι κατά την 
ώραν της διασκέψεώς σας πρέπει να 
έχετε πλήρη ενημέρωσιν επί των 
στοιχείων της υποθέσεως ίνα η κρί- 
σις υμών είναι δικαία. Ο κ. Γραμμα­
τεύς βεβαίως θα σας υποβοηθήση διά 
των πρακτικών, τα οποία θα κρατή- 
ση. Δεν είναι όμως απίθανον να του 
διαφύγουν ωρισμέναι λεπτομέρειαι ε- 
ξέχως σοβαρός σημασίας ή να μη 
διατυπώση καλώς νόημά τι από ερώ- 
τησιν ή απάντησιν. Τοιαύτη τις αμ- 
φισβήτησις αν εγερθή θα κινδυνεύση 
η όλη υπόθεσις να σπιλωθή με μίαν 
ανεπανόρθωτον ίσως πλάνην. Έτε­
ρος παράγων δικαιολογών τας αμ­
φιβολίας του υποβαλόντος την 
πρότασίν του κατηγορουμένου είναι 
ότι θέλει, μετά το πέρας της δίκης 
ταύτης και ανεξαρτήτως της αποφά- 
σεως η οποία θα εκδοθή, τα πρακτι­
κά ταύτα εν πάσαις ταις 
λεπτομερείαις των να γνωσθούν εις 
το γενικόν επιτελείον μας ίνα απο­
τελόσουν στοιχεία διά τον ιστορικόν, 
ο οποίος θα περιγράψη τον παγκό­
σμιον πόλεμον. Εάν ο κ. Επίτροπος 
συμφωνή και το δικαστήριον εγκρί- 
νη, σκόπιμον θα ήτο και δίκαιον να 
κληθούν δύο στενογράφοι, οι οποίοι 
να κρατήσουν εστενογραφημένα τα 
πρακτικά. Διά του τρόπου τούτου θα 
επιτευχθούν και οι δύο προμνησθέν- 
τες σκοποί. Επί της προτάσεως ταύ­
της αναμένομεν την απόφασίν υμών. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (Προς τον κατηγορού­
μενον): Μήπως στρατηγέ μου, επιθυ­
μείτε να προσθέσητέ τι εις την 
υποβληθείσαν πρότασίν;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ουδέν απο­
λύτως. Αντιλαμβάνεσθε, κύριε πρό­
εδρε, καλύτερον εμού τίνα σκοπόν

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ο κατηγορούμενος 
με επρόλαβεν εις την διατύπωσιν 
τοιαύτης προτάσεως. Και η κατηγο­
ρούσα αρχή, κύριε πρόεδρε, έχει την 
γνώμην ότι πρέπει να είναι λεπτομε­
ρή τα πρακτικά της παρούσης δίκης 
και διά τους δύο λόγους τους ο­
ποίους ανέπτυξε η υπεράσπισις, τους 
οποίους ευρίσκω απολύτως βάσι­
μους. Κηρύσσεται επομένως η κατη­
γορούσα αρχή υπέρ της προτάσεως 
του κατηγορουμένου. Η μόνη δυσκο­
λία η οποία απομένει, είναι η σύντο­
μος εξεύερεσις στενογράφων.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Προέβλεψεν η υπε- 
ράσπισις, κύριε επίτροπε, επί του εν­
δεχομένου της αποδοχής της 
προτάσεώς μας και μετεκάλεσε δύο 
στενογράφους υπηρετούντας εις την 
Βουλήν. Εάν το δικαστήριον αποδε- 
χθή την πρότασίν μας, είμεθα έτοι­
μοι να τους προσάγωμεν ενώπιον του 
δικαστηρίου ίνα ορκισθώσι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον θεω­
ρεί επαρκείς τους λόγους τους στη­
ρίζοντας την υποβληθείσαν πρότασίν 
εκ μέρους του κατηγορουμένου και 
δέχεται ταύτην. Παρακαλεί την υπε- 
ράσπισιν να προσαγάγη τους δύο 
στενογράφους ίνα δώσουν τον νενο- 
μισμένον όρκον και αναλάβουν την 
υπηρεσίαν των ευθύς μετά την ανά- 
γνωσιν του κατηγορητηρίου. Ο κ. ε­
πίτροπος παρακαλείται να 
αναγνώση το κατηγορητήριον και το 
παραπεμπτικόν βούλευμα. Οι κύριοι 
στρατοδίκαι και η υπεράσπισις πα­
ρακαλούνται να εντείνουν την προ­
σοχήν των επί των λεπτομερειών του 
παραπεμπτικού βουλεύματος, ίνα 
διευκολυνθή η διαδικασία κατά την 
εμφάνισιν των μαρτύρων.

σθή από της 19ης ώρας, ως η ειδο- 
ποίησις ανέφερε. Κατά την στιγμήν 
ταύτην άπαντα τα τμήματα ώφειλον 
να είναι έτοιμα ώστε άμα τη ενάρξει 
της δράσεως του πυροβολικού να 
καταλάβωσι πάση θυσία τας προ αυ­
τών εχθρικάς θέσεις και καταδιώξω- 
σι τον ούτω αιφνιδιασθησόμενον 
εχθρόν, ίνα επιτευχθή διάσπασις της 
εχθρικής ζώνης. Εμπιστευτικώς ετο- 
νίζετο εν τη διαταγή ότι εκ της επι­
τυχίας της εξορμήσεως εξηρτάτο 
κατά το πλείστον μέρος η επιτυχία 
του γενικωτέρου σχεδίου του γενικού 
επιτελείου, οι δε λαβόντες την δια­
ταγήν ώφειλον να λάβουν σοβαρώ- 
τατα υπ’ όψιν ότι η τύχη της τελικής 
εκβάσεως του πολέμου θα εξηρτάτο 
απολύτως από την επιτυχίαν του 
σχεδίου του γενικού επιτελείου.

Συνεχίζεται

Εκατόν δέκα εκατομμύρια 
δραχμές θα μοιραστούν εντός 
των ημερών ςπους αιγοπροβα- 
τοτρόφους του νομού ως προ­
καταβολή της οικονομικής 
ενίσχυσης της παραγωγής αι- 
γοπρόβειου κρέατος έτους 
1987-88.

Τη σχετική πίστωση που α­
νέρχεται σε 109.609.708 δρχ, έ­
χει ζητήσει ήδη η Διεύθυνση 
Γεωργίας απο το υπουργείο. 
Το ποσό κατανέμεται στις α­
γροτικές Ενώσεις του νομού 
ως εξής:

-Ηρακλείου 102.134.000 δρχ. 
Τα χρήματα δικαιούνται 902 αι- 
γοπροβατοτρόφοι απο 36 κοι­
νότητες για 59654 προβατίνες 
και 15.235 αίγες.

-πεζών 7.475.000 δρχ. ΤΟ πο­
σό θα μοιραστούν 78 αιγοπρο- 
βατοτρόφοι απο 7 Κοινότητες 
για 5048 προβατίνες και 268 
αίγες.

Γ αυτή τη φάση προκατα­
βάλλονται 1420,20 δρχ. ανά 
προβατίνα και 1.143 δρχ. ανά 
αίγα.

Ενδιαφέρον από ξένους οίκους

Στη διεθνή αγορα 
το Κρητικό μέήι

τείνει να εξυπηρετή-
ση η δευτέρα αύτη πρότασις και πι­
στεύω ότι θα την κάμετε αποδεκτήν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. επίτροπος έχει 
τον λόγον επί της προτάσεως.

ΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗ77ΙΡΙΟΧ

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (αρχίζει την ανάγνω- 
σιν του κατηγορητηρίου, το οποίον 
παρατίθεται ολόκληρον ως υπάρχει 
εν τη δικογραφία).

«Η Β’ στρατιά, λαβούσα υπ’ όψιν την 
υποβληθείσαν υπό του συνταγματάρ­
χου Ν. (παρασιωπώ το όνομα) ανα­
φοράν εν σχέσει προς την μάχην της 
30ης Αυγούστου εις τον βόρειον το­
μέα, διατάξασα επί ταύτης λεπτομε­
ρείς προανακρίσεις, εξ ών 
αποδεικνύεται ότι ο στρατηγός Λ. 
από σκοπού και κινούμενος από ι- 
διοτελές συμφέρον διά την διάσπα- 
σιν του μετώπου, παρέπεμψεν εις 
τακτικήν ανάκρισιν τον ειρημένον 
στρατηγόν Λ. Εκ των στοιχείων τα 
οποία τόσον η προανάκρισις όσον 
και η ανάκρισις συνεκέντρωσαν και 
διηκρίβωσαν, διεπιστώθη το βάσιμον 
των εν τη αναφορά του συνταγμα­
τάρχου Ν. εκτιθεμένων όσον αφορά 
την δράσιν του στρατηγού Λ. κατά 
την μάχην της νυκτός της 30ης Αυ­
γούστου προς την 31ην. Ήτοι διεπι- 
στώθησαν τα εξής:

Ιον) Η διαταγή περί εξορμήσεως 
κοινοποιηθείσα την 14ην ώραν της 
ϊΟης^Αυγούστου ώφειλε να εκτελε-

, ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΘΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
BIANNOY 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Η « ΒΙΟΣΦΟΤ » Α.Ε
Βιομηχανία Σφυρήλατων 

ΖΗΤΕΙ
Για το τμήμα της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ I ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ, δυναμικό εξελισιμο

ΛΟΓΙΣΤΗ
Προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής
2. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 χρόνια σε μηχα­
νογραφημένο Λογιστήριο Α.Ε.
3. καλή γνώση Αγγλικών.
Πρόσθετα προσόντα θα χαρακτηρισθούν:
1. Εμπειρία σε θέματα MARKETING
2. Γνώσεις σε πρότυπα συστήματα κοστολόγη­
σης παραγωγής.

Για την ανωτέρω θέση εργασίας προσφέρονται: ι­
κανοποιητικός μισθός, εργασία πενθήμερος και δυ­

νατότητα εξέλιξης σε στέλεχος της επιχείρησης.
Αιτήσεις με αναλυτικό ιδιόχειρο βιογραφικό γίνον­

ται δεκτές στα γραφεία της Εταιρείας στη Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου.Τηλ. 224347/224993.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
( Π Ρ Α Σ Σ Α )

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Γενικές αλλαγές - Εκλεκτή κουζίνα. 

Εκλεκτό και μεγάλο πρόγραμμα.
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ

(ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ)
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΣΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ 

ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΡΟΜΙΡΑΚΗ, ΣΟΦΙΑ 
ΚΑΛΕΜΗ, ΡΟΥΛΑ (Μις Κρήτη 1985). 

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη 
Λαϊκή βραδιά.

Αναλαμβάνομε παντός είδους συνεστιάσεις, 
γόμους, βαπτίσεις.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ
Ευχαριστούμε 

(ΓΡΗΓΟΡΗΣ)

Πρόγραμμα Κοινωνικού
Τουρισμού για το Μάρτη

Που μπορείτε να πάτε

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ και Δή­
μαρχος Ηρακλείου Μανόλης Κα­
ρέλλης προκηρύσσει δημόσιο 
πρόχειρο διαγωνισμό με συλλο­
γή σφραγισμένων προσφορών 
για την εκτέλεση της Προμή­
θειας «7 σταθμών VHF γι’ αυτο­
κίνητο και 4 φορητών ΠΔ» για 
τον εξοπλισμό των συνεργείων 
της ΔΕΥΑΗ.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 1.500.000 δρχ.

Οι σφραγισμένες προσφορές 
πρέπει να φθάσουν στα γραφεία 
της ΔΕΥΑΗ ως την Παρασκευή 
11.3.88 (σφραγίδα Ταχυ­
δρομείου).
Προϋπόθεση συμμετοχής είναι 

η εκτέλεση παρόμοιας φύσης 
προμηθειών. Περισσότερες πλη­
ροφορίες παρέχονται στα γρα­
φεία της ΔΕΥΑΗ τις εργάσιμες 
ημέρες (αρμόδιος X. Παπαματ- 
θαιάκης) τηλ. 282.652, 242.452, 
243.363
Ο Πρόεδρος του ΔΣ. της ΔΕΥΑΗ 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου

Την αγορά, όχι μόνο την Ελλη­
νική αλλά και τη διεθνή, κατακτά 
το κρητικό μέλι. Το ενδιαφέρον 
Ελλήνων και ξένων εμπόρων γί­
νεται ολοένα και μεγαλύτερο.

Μεγάλοι εμπορικοί οίκοι του ε­
ξωτερικού ζητούν να προμηθευ­
τούν μεγάλες ποσότητες από το 
μέλι της Κρήτης, που όμως το σύ­
νολο της παραγωγής δεν τις κα­
λύπτει.

Παράλληλα η ντόπια αγορά 
ζητά το κρητικό προϊόν. Μελισ- 
σοκόμοι και μελετητές από το ε­
ξωτερικό πρόκειται να επισκε- 
φθούν το νησί μας για να δουν 
μελισσοκομικές εγκαταστάσεις 
και να ανταλλάξουν εμπειρίες με 
τους Κρητικούς μελισσοκόμους.

Το μέλι της Κρήτης κατακτά 
συνεχώς την αγορά αφού απο- 
δεικνύονται οι φυσικές, θρεπτι­
κές και θεραπευτικές ιδιότητες

του.
ΒΡΑΒΕΥΣΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ 
ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

Δείγμα της διεθνούς εκτίμη­
σης που έχει το προϊόν είναι η 
βράβευση του παραγωγού κ. Κώ­
στα Σταυρακάκη στις 7 και στις 
21 Μαρτίου στη Βαρκελώνη και 
στο Παρίσι.

Στη Βαρκελώνη θα του άπονε- 

μηθεί το βραβείο «11ΤΗ 
international AWARD for FOOD» 
και στο Παρίσι το «International 
EUROPE AWARD».

Οι φορείς που οργανώνουν τη 
βράβευση είναι οι εκδότες της 
διεθνούς εταιρίας «ADITORIAL 
OFICE» και ο παγκόσμιος οργα­
νισμός μεγαλοεπιχειρηματιών 
TRADE LEADER’S CLUB που α­
πασχολεί προσωπικό σε 120 
χώρες.

Απάντηση Δημάρχου 
για το Εργοστάσιο Χουμοποίησης 

Ομόφωνη η επιλογή θέσης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών του 
4ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου 
με αφορμή το θλιβερό άγγελμα 
του θανάτου του συναδέλφου Σε- 
βδαλή Μανώλη, Φιλολόγου, Διευ­
θυντή του Γυμνασίου Βαγιωνιάς 
αποφάσισε:
1) Να παραστεί στη νεκρώσιμη 

ακολουθία
2) Να εκφράσει τη βαθιά λύπη 

του και την ολόψυχη συμπαρά­
σταση στην οικογένειά του.
3) Να καταθέσει χρηματικό πο­

σό στη μνήμη του.
4) Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 

αυτό στον ημερήσιο τοπικό τύπο. 
Ο Διευθυντής Οι Καθηγητές

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 

προκηρύσσει 
την πλήρωση με επιλογή των πα­
ρακάτω θέσεων με σύμβαση ερ­
γασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για το Παράρ­
τημα του στο Ηράκλειο Κρήτης, 
α) 1 Θέση κλινικού ψυχολόγου 
β) 2 θέσεις κοινωνικών λει­

τουργών
γ) 1 θέση διοικητικού υπαλλήλου

δ) 1 θέση εργασιοθεραπευτή 
ε) 1 θέση βοηθητικού προσωπι­

κού - καθαρίστριας
Οι υποψήφιοι θα πρέπει: α) Να 

είναι Έλληνες πολίτες, β) οι άν- 
δρες να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
ή να έχουν απαλλαγεί από αυτές 
ή να βρίσκονται σε αναβολή κα- 
τατάξεως, γ) να μην έχουν κώλυ­
μα από καταδίκη ή υποδικία.
Λεπτομερή προκήρυξη και αιτή­
σεις μπορούν να πάρουν οι εν- 
διαφέρομενοι από τα Γραφεία 
του Κέντρου: Νοταρά 58,106.83 
ΑΘΗΝΑ, τηλ. 881.1824, ή από το 
Παράρτημα στο Ηράκλειο Κρή­
της, Ψαρομηλίγγων και Βλαστών 
2, 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 
081/244.409 ή να σταλούν στην 
διεύθυνση που θα ορίσουν. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 
10.3.88.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ , ,,

Με αφορμή το διάλογο που το τε­
λευταίο διάστημα έχει ανοίξει για 
την περιοχή που θα δημιουργηθεί το 
εργοστάσιο λιπασματοποίησης των 
απορριμμάτων της πόλης του Ηρα­
κλείου ο Δήμαρχος κ. Μανόλης 
Καρέλλης έκανε χθες την παρακά­
τω δήλωση:

«Επειδή πολλά ανεύθυνα ακού- 
γονται τον τελευταίο καιρό σχετι­
κά με την από μέρους του Δήμου 
ίδρυση Εργοστασίου λιπασματο- 
ποίησης των απορριμμάτων, ανά­
μεσα δε σ’ αυτά προβάλεται και η 
κατά του Δήμου αιτίαση ότι δήθεν 
προχωρεί στην εξεύρεση λύσεων για 
προβλήματα που αφορούν την ευ­
ρύτερη περιοχή Ηρακλείου ερήμην 
των γειτονικών Ο.Τ.Α., θα θέλαμε 
να κάνουμε γνωστό ότι στην επι­
τροπή που είχε σχηματίσει ο Δήμος 
«για την εξεύρεση κατάλληλου χώ-. 
ρου ανέγερσης εργοστασίου χουμο- 
ποίησης (λιπασματοποίησης) απορ­
ριμμάτων Δήμου Ηρακλείου» συμ­
μετείχαν: ο κ. Ευάγγελος Ρομπο- 
γιαννάκης, Αντιδήμαρχος 
Ηρακλείου ως Πρόεδρός, ο Δημο­
τικός Σύμβουλος κ. Σταύρος Μα- 
κρυδάκης, ο κ. Βασίλης Παπαμα- 
στοράκης, ως εκπρόσωπος της 
Δ/νσης Υγιεινής του Νομού Ηρα­
κλείου, ο κ. Τάκης Στουμπίδης, ως 
εκπρόσωπος του Συλλόγου Προ­
στασίας περιβάλλοντος, ο γεωπό­
νος κ. Χρήστος Βολοσυράκης, ως 
εκπρόσωπος της Υ.Ε.Β. ο κ. Γιώρ­
γος Παπαδάκης, ως εκπρόσωπος 
της Κοινότητας Νέας Αλικαρνασ­
σού, ο γεωπόνος κ. Βασίλης Μα- 
νιός, ο κ. Μιχάλης Κατσαμάνης, 
Πρόεδρος της Κοινότητας Γαζιού 
και ο κ. Σπύρος Καλλέργης.

Η παραπάνω επιτροπή ομόφωνα 
επρότεινε στο Δημοτικό Συμβούλιο 
να προκαλέσει εκδήλωση ενδιαφέ­
ροντος για την εξεύρεση του πιο κα­
τάλληλου χώρου από το Δήμο, κάτι 
που το Δημοτικό Συμβούλιο

Αποστέλλω συνημμένα έγγραφο 
της Κοινότητας της Νέας Αλικαρ­
νασσού με το οποίο ορίζεται ο κ. 
Γεώργιος Παπαδάκης ως εκπρόσω­
πός της στην επιτροπή για την εξεύ­
ρεση ή την υπόδειξη κατάλληλου 
χώρου για την εγκατάσταση εργο­
στασίου λιπασματοποίησης των οι­
κιακών αποβλήτων της πόλης του 
Ηρακλείου.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να σας 
παρακαλέσω να έχετε υπόψη σας 
ότι η εξεύρεση λύσεων για τα προ­
βλήματα του οικισμού του Ηρα­
κλείου όπως και κάθε οικισμού 
εντάσσεται μέσα στις κοινωνικές 
προτεραιότητες.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

Συνεχίζεται και αυτό το μήνα, 
που αρχίζει δειλά-δειλά ν’ ανοί­
γει η νέα τουριστική περίοδος, το 
πρόγραμμα κοινωνικού τουρι­
σμού που εφαρμόζει τα τελευ­
ταία χρόνια ο EOT. Στο 
πρόγραμμα όπως είναι γνωστόν 
μπορούν να πάρουν μέρος εργα­
ζόμενοι (εκτός από τους ελεύθε­
ρους επαγγελματίες), συνταξιού­
χοι, πολύτεκνοι, άνεργοι, αγρό­
τες, ανάπηροι, αγωνιστές της ε­
θνικής αντίστασης, και υπερ­
ήλικες πολιτικοί πρόσφυγες.

Ο EOT επιδοτεί κάθε δικαιού­
χο με 800 δρχ. ημερησίως και 
προσφέρει επίσης εκπτώσεις 
στην τιμή διανυκτέρευσης του 
βραδυνού φαγητού, αλλά και 
μειωμένο εισιτήριο στα μέσα με­
ταφοράς. Στο πρόγραμμα μετέ­
χουν φέτος τα ξενοδοχεία 
ΞΕΝΙΑ, τα Κάμπινγκ και οι παρα­
δοσιακοί οικισμοί του EOT, οι α- 
γροτοτουριστικοί συνεταιρισμοί 
και οι Δημοτικές επιχειρήσεις 
που λειτουργούν στη χώρα.

ΠΩΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Στους ενδιαφερόμενους να κά­
νουν διακοπές με το πρόγραμμα 
αυτό θα χορηγείται αρχικά από 
τα Κέντρα διανομής βεβαίωση 
ότι είναι δικαιούχοι του προ­
γράμματος. Στη συνέχεια πρέπει 
ο ίδιος ο δικαιούχος να επιλέξει 
το κατάλυμα που επιθυμεί, από 
τον ειδικό πίνακα των καταλυμά­
των που συμμετέχουν στο πρό­
γραμμα και να κάνει τη κράτηση.

Για την κράτηση δωματίου 
πρέπει υποχρεωτικά να σταλεί 
προκαταβολή με ταχυδρομική ή 
τραπεζική εντολή, στην οποία θα 
σημειώνεται η ακριβής ημερομη­
νία άφιξης και αναχώρησης, ώ­
στε να εξασφαλίζεται η κράτηση 
και να δεσμεύεται ο ξενοδόχος, 
σύμφωνα με τον ισχύοντα κανο­
νισμό σχέσεων ξενοδόχων- 
πελατών.

Ένα αντίγραφο της εντολής 
με τη βεβαίωση θα προσκομίζον­
ται στο αντίστοιχο κέντρο διανο­
μής, απ’ όπου θα χορηγείται το 
Δελτίο Κοινωνικού Τουρισμού, 
στο οποίο θ’ αναγράφεται το 
χρονικό διάστημα των διακοπών 
και το ξενοδοχειακό κατάλυμα. 
Κέντρο διανομής στο Ηράκλειο 
είναι το γραφείο του EOT, που 
βρίσκεται στην οδό Ξανθουδίδου 
1, απέναντι από το αρχαιολογικό

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΑ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
ιατρείου 244.377 — οικίας 226.646.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

Ταχεία εξυπηρέτηση
ΤΗΛ. 256.855

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού

Τηλ. 283279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παδολόγος-Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των: 
εις το ισόγειο της πρώην

Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 
1770-Αποκορώνου αρ. 24. 
Ώρες επισκέμεων 9-1 και 

6-8.

Νίκος κ. Χόνδρος 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ιατρικό κρητης 
Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ 
πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οικίας 
235.370

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ· 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 ■ 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 - 
250.800

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καδημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

Ο ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του Πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςίμύρνης 29, 
Τηλ. 2?6127.

1-25

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ 3 
712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 242.278

ΨΗΦΙΣΜΑ
Με το ξαφνικό άκουσμα του 

θανάτου του συναδέλφου Σε- 
βδαλή Μανόλη το Δ.Σ. της ΕΛ­
ΜΕ αποφάσισε ομόφωνα: 1) Να 
παρακολουθήσει σύσσωμο τη 
κηδεία του 2) Να αποχαιρετή- 
σει τον νεκρό ο Πρόεδρος της 
ΕΛΜΕ 3) Να κατατεθεί στεφά­
νι στη σορό του εκλιπόντος. 4) 
Να εκφράσει τα συλλυπητήρια 
στην οικογένειά του και 5) Να 
δημοσιευθεί το παρόν στον το­
πικό τύπο.

Ηράκλειο 1-3-88 
Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΒΑΡΔΟΥΑΑΚΗΣ Μ. Μ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών τελειό- 
φοιτες Λυκείου. Υψηλός μισθός και εξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9-1.30', πλ. 
ΚαλλερΥών 23 1ος όροφος.Τηλ. 226342.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 ■ 256178.

μουσείο.
ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 

ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Ο Μάρτιος είναι ουσιαστικά ο

τελευταίος μήνας του φετεινού 
προγράμματος. Μπορείτε λοιπόν 
να κάνετε φτηνές διακοπές στις 
παρακάτω περιοχές.
— ΞΕΝΙΑ Άρτας, το οποίο είναι 
χτισμένο μέσα στο Μεσαιωνικό 
κάστρο της πόλης και έχει 40 
κλίνες.
— Πορταριά στο ξενοδοχείο ΞΕ­
ΝΙΑ το οποίο βρίσκεται στην εί­
σοδο της κωμόπολης και διαθέ-

τει 152 κλίνες.
— Στην Καστανιά Κορινθίας στο 
τοπικό ΞΕΝΙΑ το οποίο βρίσκεται 
μέσα στα έλατα σε υψόμετρο 
1.100 μ.
— Στο ξενοδοχειακό συγκρότη­
μα ΞΕΝΙΑ Ακροναυπλίας, το ο­
ποίο είναι κτισμένο μέσα στα 
τείχη.

Με το Δελτίο Κοινωνικού Του­
ρισμού, μπορείται ακόμη να κά­
νετε διακοπές, στα Ψαρά, στη 
Χίο, στο Παπίγκο Ηπείρου, στην 
Πέτρα Λέσβου, στα Μαστιχοχώ- 
ρια της Χίου, στα Αμπελάκια Θεσ­
σαλίας και στην Αράχωβα, όπου 
υπάρχουν οργανωμένοι αγρο- 
τουριστικοί συνεταιρισμοί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ
Από 6 έως 18 δρχ. το κιλό θα επιστόευει η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ 

στους παραγαγωγούς που παρέδωσαν το λάδι τους στην ορ­
γάνωση. παράλληλα από σήμερα η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ θα συγκεν­
τρώνει το λάδι με αυξημένη τιμή κατά 20 δρχ. το κιλό έναντι 
των τιμών που αγόραζε μέχρι σήμερα.

Δηλ. για το λάδι οξύτητας 0,3 δρχ. 355 το κιλό. Αυτά ανα­
κοίνωσε ο πρόεδρος της ελαιουρπκης στην συνέντευξη που 
έδωσε στους δημοσιογράφους των Αθηναϊκών εφημερίδων 
σήμερα. Συγκεκριμένα ο κος Γαβαλάς τόνισε ότι:

Οσοι παραγωγοί παρέδωσαν το λάδι τους την περίοδο 
Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου 1987 θα πάρουν επιστροφή 6 δρχ 
κατά κιλό.
Για το μήνα Ιανουάριο 198812 δρχ. κατά κιλό, ενώ όσοι πα­
ραγωγοί έδωσαν το λάδι τους τον Φεβρουάριο θα πάρουν 
επιστροφή 18 δρχ. το κιλό.

Από σήμερα η ελαιοπαραγωγοί που παραδίνουν το λάδι 
τους στην ελαιουρπκη θα παίρνουν 20 δρχ. παραπάνω από 
τις προηγούμενες τιμές.
Αιτιολογώντας την διαφορά της επιστροφής των χρημάτων 
στους παραγωγούς για κάθε μήνα ο πρόεδρος της ελαιουρ- 
πκης υπογράμισε ότι Οφείλεται στα χρηματοοικονομικά έ­
ξοδα της οργάνωσης (τόκοι κτλ.). ο κος Γαβαλάς 
αναφ Ερόμενος παράλληλα στα προβλήματα που αντιμετω­
πίζει η οργάνωση γενικότερα τόνισε ότι ένα από τα σοβαρό­
τερα είναι η έφιμη χρημάτων και γι’ αυτό ζήτησε από την 
ΑΤΕ ανετότερη χρηματοδότηση ιδιαίτερα τη σημερινή 
περίοδο.

1 -3-1988 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λεωφ.

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

1—5

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ,
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μίου 

Δυτ. Βερολίνου
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία.

1-25

ΣΕΚΟ ΔΟΧΕΙΑΚδ Ν

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 
1-6

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών
Τ. Επιμελητής Νοσ.
θώρακος Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστι­

κής λειτουργίας. Εγκα­
ταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο 
ιατρικό κρητης (μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς 
και ώρες 8.30-ΐ.30μ.μ. 
και 6μμ-8μμ. Σάββατο 
9-1 μμ. Τηλ. 229.612

1-25

ΜΟΝΑΔΩΝ

ΊΊ - ΤΗΛ. 256.302 
Β - ΤΗΛ. 2Β4.526

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT
«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ» ΤΗΛ. 259586

Από την Παρασκευή 4 Μαρτίου. Αλλαγή προγράμμα­
τος. Στο ΠΙΑΝΟ Ο μαέστρος ΚΩΣΤΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΗΣ. 
Τραγουδούν η ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ και ο ΓΙΩΡΓΟΣ Α- 
ΘΟΥΣΑΚΗΣ.
ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΣ για μια όμορφη 
βραδυά.
Κάθε Κυριακή μεσημέρι ανοικτά.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΕΔΩΣΕ ΤΟ... ΣΤΙΓΜΑ ΤΗΣ
• Η εψημέρίδα που κυκλο­

φόρησε πρόσφατα στην Αθή­
να έδωσε το.,, στίγμα της 
τουλάχιστον από αθλητικής 
Αλευράς. Ο Ολυμπιακός Πει­
ραιά θα έχει ένα α κόρη βήμα 
για να προβάλει τις θέσεις του 
και να υποστηρίξει αστό που 
τον συμφέρει. Εκ» παράδειγμα 
οι απαράδεκτες ύβρεις που α- 
πηύθυνε α Αντιπρόεδρος του

προς τον διαιτητή κ. Μπότρα, 
μετατράπηκαν, από την εφη­
μερίδά σε «έντονες Λαμαρτυ- 
ρίες». Εξάλλου και πριν 
κυκλοφορήσει η εφημερίδα 
μας έδειξε την αθλητική της... 
ταυτότητα με τα διαφημιστικά 
σποτ που έκανε στην τηλεόρα­
ση, στα οποία περιλάμβανε κά­
ποια φάση στην οποία παίκτες 
και φίλαθλοι του Ολυμπιακού 
πανηγύριζαν την επιτυχία τέρ­
ματος της ομάδας τους, Αυτά 
για να ξέρουν οι φίλαθλοι - α­
ναγνώστες τί διαβάζουν.

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
Από τον ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΠΟΤΕ ΝΑ ΤΟ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ
• ΟΠΩΣ με πληροφόρησαν συνάδελφοι που παρακολούθησαν τον 

αγώνα Εργοτέλη-Μεσσηνιακού, αρκετοί από τους φιλάθλους που ή­
ταν στο γήπεδο πανηγύρισαν όταν τα μεγάφωνα ανακοίνωσαν ότι 
η ΑΕΚ ισοφάρισε τον ΟΦΗ, ενώ περισσότερο έντονοι ήταν οι πανη­
γυρισμοί όταν η ΑΕΚ πέτυχε το νικητήριο τέρμα της. Και οι συνά­
δελφοι διαρωτήθηκαν: Πρόκειται για φιλάθλους που συμπαθούν την 
ΑΕΚ ή απλά αντιπαθούν τον ΟΦΗ. Εγώ θυμήθηκα αυτό που είπε κά­
ποιος φίλαθλος, από αυτούς που κάθονται στα αμποντέ, δίπλα στις 
δημοσιογραφικές θέσεις. Συγκεκριμένα στην διάρκεια του αγώνα 
ΟΦΗ-'Αρη και ενώ το Ηρακλειώτικο συγκρότημα προηγείτο στο 
σκορ με 3-0, τα μεγάφωνα του γηπέδου ανακοίνωσαν την επιτυχία 
τέρματος από «μεγάλη» ομάδα του κέντρου, οπότε αρκετοί φίλαθλοι 
σηκώθηκαν και ζητωκραύγασαν. Ο «γείτονας» των δημοσιογράφων, 
φανερά εκνευρισμένος είπε: «Κύτταξε φιλάθλους, έχομε στο Ηρά­
κλειο μια ομάδα που κάνει τέτοιες εμφανίσεις, διεκδικεί τον τίτλο 
του πρωταθλήματος και το Κύπελλο και αυτοί πανηγυρίζουν για άλ­
λους. Ετσι ποτέ δεν θα πάμε μπροστά. Το να πηγαίνει καλά ο ΟΦΗ 
είναι συμφέρον γενικά του ποδοσφαίρου της Κρήτης. Αυτό πρέπει κά­
ποτε να το αντιληφθούν». Δεν νομίζω ότι χρειάζεται να προσθέσω 
εγώ κάτι.

01 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

• ΚΑΘΕ φορά που διαβάζω 
την σύνθεση κάποιας νέας 
Διοίκησης αθλητικού Σωμα­
τείου, στην οποία περιλαμ­
βάνονται και οι υπεύθυνοι 
Δημοσίων Σχέσεων, σκέπτο­
μαι ότι ένας ακόμη «υπεύθυ­
νος» θα είναι... ασυνεπής 
προς τις υποχρεώσεις του. 
Είναι αποδεδειγμένο ότι στο 
Ηράκλειο τα αθλητικά Σω­
ματεία - γενικά όλων αθλη­
μάτων - έχουν τους υπεύθυ­
νους Δημοσίων Σχέσεων μό­
νο στα... χαρτιά. Κανείς από 
αυτούς δεν γνωρίζει τις υπο­
χρεώσεις του πόστου του ή 
και αν τις γνωρίζει τις γράφει 
στα παλιά του παπούτσια. Υ­
πάρχουν βέβαια και οι εξαι­
ρέσεις, αλλά είναι απειρο­
ελάχιστες. Σαν παράδειγμα 
θα αναφέρω τον υπεύθυνο 
Δημοσίων Σχέσεων του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ κ. Β. Ξημέρη, ο 
οποίος αποτελεί παράδειγ­
μα προς μίμηση. Όσοι, λοι­
πόν, θέλουν να κάνουν 
καλά την δουλειά τους δεν 
έχουν παρά να τον συμβου- 
λευθούν.

ΑΦΙΕΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΚΕ
• Η ΠΑΡΑΠΑΝΩ φωτογρα­

φία του Αθηναίου διαιτητή 
αφιερώνεται στην ΟΔΚΕ για 
να πάρει θέση, αφού οι εντο­
λές της για τις διαφημήσεις 
στις φανέλλες των διαιτη­
τών δεν εφαρμόζονται.

ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ
• 01 διαιτητές Κρήτης του 

μπάσκετ ζήτησαν να εφαρ- 
μοσθούν οι αποφάσεις της 
Ομοσπονδίας όσον αφορά 
τις αμοιβές τους από τους α­
γώνες. Τους ήλθε, όμως, κε­
ραμίδα η απάντηση που 
τους έδωσε κορυφαίος πα­
ράγων του αθλήματος: Το ε­
πίπεδο της διαιτησίας - τους 
είπε - είναι χαμηλό και δεν 
δικαιολογούνται αυξήσεις. 
Δεν θα συμφωνήσω με τον... 
παντογνώστη παράγοντα. Οι 
διαιτητές μπάσκετ, στην 
συντριπτική τους πλειομη- 
φία, έχουν δώσει δείγματα 
των μεγάλων δυνατοτήτων 
τους, γεγονός που αναγνω­
ρίζετε και από τα υμηλότερα 
κλιμάκια. Μάλιστα - παρά τις 
αδικίες της ομοσπονδίας - 
αρκετοί Κρήτες διαιτητές έ­
χουν αξιολογηθεί και σφυρί­
ζουν σε αγώνες ανωτέρων 
Κατηγοριών, απ’ ότι πληρο­
φορούμαι οι διαιτητές ετοι­
μάζουν αποστομωτική απά­
ντηση στον παράγοντα.

•ΣΕ λίγες μέρες-όπως γράψαμε και προχθές-θα ανακοινω­
θούν λεπτομέρειες για τον μεγάλο διαγωνισμό της Αθλητικής 
στήλης της «Π», στον οποίο μπορούν να πάρουν μέρος όσοι ε­
πιθυμούν. Αυτά που μπορώ να αναφέρω σήμερα είναι ότι θα υ­
πάρχει ένας σούπερ τυχερός που θα πάρει ένα εισιτήριο για 
διακοπές στο εξωτερικό και τυχεροί κατά κατηγορία αθλημάτων, 
που θα κερδίσουν πλούσια δώρα. Ήδη υπάρχουν σημαντικές 
προσφορές Εταιριών, Γραφείων Ταξιδίων και Καταστημάτων, γί­
νεται δεν μια επιλογή των καλυτέρων προσφορών. Τυχεροί θα 
είναι αυτοί που θα απαντήσουν σωστά στα ερωτήματα του δια­
γωνισμού. Περίπτωση που τυχεροί θα είναι περισσότεροι απο 
τρεις κατά κατηγορία θα διενεργηθεί κλήρωση, σε δημόσιο χώ­
ρο (π.χ. κινηματογράφο), παρουσία επιτροπής στην οποία θα συμ­
μετέχουν και εκπρόσωποι των διαγωνισθησομένων. Οι 
απαντήσεις των ερωτημάτων του διαγωνισμού θα κατατεθούν 
σε συμβολαιογράφο. Σε λίγες μέρες, λοιπόν, η μεγάλη έκπληξη.

Φιλικές συναντήσεις 
με ομάδες του ΣΕΠΗ

Δυο φιλικά παιχνίδια με δύο 
διαφορετικές 16άδες δα δώσει το 
Σαββατοκύριακο ο ΣΕΠΗ.

Συγκεκριμένα το Σάββατο το 
μεσημέρι0πάει στην Χερσόνησο 
για να παίξει με τον τοπικό Ολυμ­
πιακό. Για το παιχνίδι αυτό έχουν 
κληδεί οι παρακάτω παίκτες: Κοτ- 
ζαμάνης, Βάβουλας, Σινάνης, Μι-

λιβασάκης (Αλμυρός),
Τσαγκαράκης, Βλαβιανός (Ποσει- 
δώνα), Καλομοικεράκης (ΕΓΟΗ), 
Κοροβήλος, Τατίδης (Δόξα), Νι- 
κολουδάκης (Δαίδαλος) και Μα- 
στρογιαννάκης (ΠΟΑ).

χελουδάκης (ΠΟΑ),
Βορδονεράκης, Χριστοφής, Καλι- 
κάκης, Ζερβός (Ποσειδώνα), 
Κορτσινίδης, Χατζηιωάννου, Μα- 
ράκης (ΕΓΟΗ), Βαρδαξής, Τακιν- 
τζής (ΑΕΚ), Τζοβάρας (ΑΟΚΑ), 
Πατεδάκης (Μυρπά) και Σπυριδά- 
κης (Δόξα).

Την Κυριακή δα πάει στο Ασή­
μι για να αναμετρηδεί με την το­
πική ομώνυμη ομάδα με τους 
παίκτες: Ζαχαριουδάκης (Δαίδα­
λος), Μουλακάκης (ΑΟΚΑ), Ξε- 
νάκης, Παγκαδάκης (Δαφνές), 
Μαδιουδάκης (Τύλισσος), Ανο­
μου ρλού (Θύελλα), Τσιμπινός 
(Πύργος), Αλέξανδρός, Γ.Παπα- 
δάκης (Ραύκος), Χουχουλής, Βε-

0 ΚΡΟΝΟΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 

ΤΟΝ Κ. ΑΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Καλαθοσφαίρισης 
«ΚΡΟΝΟΣ» ευχαριστεί τον 
προπονητή Κώστα Διονυσό- 
πουλο για την σημαντική του 
συμβολή στο αγωνιστικό πρό­
σωπο που παρουσίασε η ομάδα 
κατά τη διάρκεια των PLAY 
OFFS, που είχε σαν αποτέλε­
σμα την κατάκτηση της έβδο­
μης θέσης στο πρωτάθλημα Α' 
Κατηγορίας Ανδρών Κρήτης.

Για το πρωτάθλημα και to Κύπελλο

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ
ΤΟ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ

• ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ σημασίας, για την πορεία 
του ΟΦΗ στο πρωτάθλημα και το κύπελλο εί­
ναι το προσεχές δεκαήμερο. Συγκεκριμένα, 
από πλευράς πρωταθλήματος, ο ΟΦΗ παίζει 
την Κυριακή στο γήπεδό του με τον πανιώνιο 
και την αμέσως επόμενη Κυριακή στη Βέροια με 
την ομώνυμη τοπική ομάδα. Τα δύο αυτά ματς 
είναι σπουδαίας βαθμολογικής σημασίας για 
τον ΟΦΗ. Ενδιάμεσα, την Τετάρτη, ο Κυπελλού- 
χος Ελλάδας θα αγωνισθεί στα Τρίκαλα για το 
κύπελλο, στη ρεβάνς του 3-2 του πρώτου αγώ­
να. 0 ΟΦΗ θα προσπαθήσει, όσο «εύθραυστο» 
και αν είναι το προαναφερθέν σκορ, να πάρει 
την πρόκριση και να περάσει στους ημιτε­
λικούς.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμα­
σίας τους, για τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Πανιώνιο, οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 
προπονηθούν σήμερα πρωί 
(στο ότάδιο Ελευθερίας) και α­
πόγευμα (βοηθητικό ή κυρίως 
γήπεδο).

ΣΗΜΕΡΑ θα φανεί κατά πόσο 
θα μπορέσει να αγωνισθεί ή 
όχι την Κυριακή ο Παπαβασι- 
λείου, που έχει πρόβλημα με 
τους προσαγωγούς.

αύριο θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας, 
μετά το τέλος της οποίας ο 
προπονητής κ.Γκέραρντ θα ε- 
πιλέξει τους 16 για το ματς της 
Κυριακής.

ΣΤ προτηΓΡΡΑκμτ htsn νηρτ κορυφαίος

*

στάση.
ΜΕ την νίκη του αυτή ο Ηρόδο­

τος έγινε και πάλι βασικός διεκδι­
κητής ανόδου στην Β' Εθνική, αφού 
ισοβάθμισε (31 βαθμοί) με την ΕΑΡ 
στην δεύτερη θέση, ενώ ο Ατρόμη­
τος που είναι πρώτος έχει 32 
βαθμούς.

Η ΔΥΝΑΜΗ και το φοβερό πά­
θος για την νίκη ήταν χθες τα κύ­
ρια χαρακτηριστικά των παικτών

* *

.’Mi/, Μ

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ ΜΕ 1-0
Ο Ηρόδοτος στάθηκε όρθιος
στη ζούκλα της Καλαμάτας

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ κέρδισε χθες 1-0 
τον Μεσσηνιακό στο γήπεδο της 
Καλαμάτας, που είχε την εικόνα 
της ζούγκλας. Σε όλη την διάρκεια 
του αγώνα οι πέτρες έπεφταν... 
βροχή στους παίκτες του Ηροδό­
του, από «φιλάθλους» της ομάδας 
Καλαμάτας. Θα πρέπει να πούμε 
ότι οι φίλαθλοι και οι παράγοντες 
του Μεσσηνιακού τήρησαν άψογη

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ

ΤΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ 01 ΑΓΩΝΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
ποιές είναι οι σχέσεις που 

συνδέουν τη βιομηχανία του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυ­
κλέτας με τους κάθε μορφής 
αγώνες, τι προσφέρουν οι τε­
λευταίοι στην εξέλιξη των αυ­
τοκινήτων και των 
μοτοσυκλετών, και μια τεκμη­
ριωμένη απάντηση σε ένα «κα­
τηγορώ» απο τους πολέμιους 
του σπορ, είναι το σημερινό 
μας θέμα.

Τον Ιούνιο του 1895 στη δια­
δρομή «ΠΑΡΙΣΙ-ΜΠΟΡΝΤΩ- 
ΠΑΡΙΣΙ» συνολικού μήκους 732 
μιλίων, έγινε ο πρώτος πραγ­
ματικός αγώνας αυτοκινήτων. 
Τον κέρδισε ο Εμίλ Λεβασώ 
στο τιμόνι μιας «ΠΑΝΑΡΖ» με 
μέση ωριαία ταχύτητα 15 μι­
λιών!!! Απο τότε δεν έχει κανείς 
παρά να παρακολουθήσει τη 
συχνότητα των τεχνολογικών 
εξελίξεων του αυτοκινήτου 
και της μοτοσυκλέτας με πε­
δίο δοκιμών τότε αγώνες. Απο 
τότε οι κινητήρες δυναμώ­
νουν, οι αναρτήσεις δουλεύ­
ουν όλο και πιο σωστά, τα 
διαφορικά βουίζουν όλο και 
πιο λίγο, τα κιβώτια ταχυτήτων 
όλο και λιγότερη δύναμη α­
παιτούν, και γενικά οι λειτουρ­
γίες ενός αυτοκινήτου ή 
μοτοσυκλέτας, όλο και κάτι 
περισσότερο προσφέρουν με 
όλο και λιγότερες απαιτήσεις 
απο τον οδηγό.

Δεν θα ήταν υπερβολικό εάν 
λέγαμε ότι οι πιο σημαντικές 
και πετυχημένες τεχνολογικές 
εφαρμογές στα αυτοκίνητα 
και μοτοσυκλέτες έχουν πριν 
παρουσιαστεί και εξελιχθεί 
στους αγώνες και θα παραθέ­
σω μερικά αναμφισβήτητα πα­
ραδείγματα.

Ο κινητήρας turbo, γνω­
στός σε όλους μας, όχι μόνο 
για τις επιδόσεις του αλλά και 
για την οικονομία του στην κα­
τανάλωση για την καλύτερη 
ροπή του και γιατί όχι, για τα 
λιγότερα καυσαέρια του, 
στους αγώνες ξεκίνησε να εξε- 
λίσεται και εκεί έλυσε όλα του 
τα προβλήματα με υπερθερ­
μάνσεις, με απότομη εμφάνιση 
δύναμης και άλλα πολλά. Ώ­
στε σήμερα να μπορεί να προ­
σφέρει όλα του τα 
πλεονεκτήματα στον ευτυχή ο­
δηγό. Αλλη επίσης γνωστότα­
τη εξέλιξη στον τομέα του 
αυτοκινήτου είναι η τετρακίνη- 
ση, ή πιο απλά η κίνηση και 
στους τέσσερις τροχούς του 
αυτοκινήτου και όχι μόνο 
στους δύο πίσω ή στους δύο 
εμπρός, που έως τώρα είχαμε 
συνηθίσει. Η τετρακίνηση απο­
τελεί αυτή τη στιγμή την πιο α­
σφαλή μορφή κίνησης ενός 
αυτοκινήτου και ειδικά σε 
δρόμους που γλυστράνε, σε 
βροχή, σε χιόνι και σε χώμα. Η 
τετρακίνηση αποτελεί αυτή τη 
στιγμή την πιο ασφαλή μορφή 
κίνησης ενός αυτοκινήτου και 
ειδικά σε δρόμους που γλυ­
στράνε, σε βροχή, σε χιόνι και 
σε χώμα. Η τετρακίνηση πα­
ρουσιάστηκε αρχικά σε αγώ­
νες Φόρμουλα I χωρίς μεγάλη 
επιτυχία. Έτσι η προσπάθεια 
σταμάτησε για να επαναλη- 
φθεί σε λίγα χρόνια απο την 
AUDI σε αγώνες Ράλλυ. Μέσα 
απο σύντομη περίοδο αποτυ-

χιών τα αυτοκίνητα της άρχι­
σαν να κερδίζουν φθάνοντας 
σε σημείο να μην έχουν αντί­
παλο ειδικά σε αγώνες που κυ­
ριαρχούσε χιόνι, βροχή και 

χώμα, ενώ σιγά-σιγά παρου­
σιαζόντουσαν και στο εμπόριο 
τα πρώτα μοντέλα παραγωγής 
με κίνηση στους τέσσερις τρο­
χούς. Το παράδειγμα της AUDI 
ακολούθησε η LANCIA η ford 
και άλλες βιομηχανίες εξελίσ­
σοντας τα πάρα πολλά τετρα- 
κίνητα αυτοκίνητα που 
υπάρχουν σήμερα στις εκθέ­
σεις των αντιπροσωπειών, μέ­
σα απο τις αγωνιστικές τους 
εμπειρίες. Στην συνέχεια ποιος 
δεν θα συμφωνήσει ότι τα λά­
στιχα των αυτοκινήτων και των 
μοτοσυκλετών μας σήμερα εί­
ναι σαφώς καλύτερα και ανθε­
κτικότερα παρά ότι ήταν πριν 
μερικά χρόνια, και αυτά οφεί­
λουν την εξέλιξή τους στα 
σκληρά πεδία δοκιμών που 
δημιουργούν οι αγώνες. Η μά­
χη και ο συναγωνισμός που γί­
νεται απο τις εταιρίες 
παραγωγής ελαστικών σε α­
γωνιστικές εκδηλώσεις είναι 
κάτι το πρωτοφανές. Δεκάδες 
ειδικοί ορμούν σε κάθε σταμά- 
τημα κάποιου αυτοκινήτου ή 
μοτοσυκλέτας για να μετρή­
σουν με ειδικά όργανα (πυρό­
μετρα) την θερμοκρασία των 
ελαστικών να μετρήσουν την 
παραμόρφωση τους και να 
συλλέξουν ένα σωρό άλλα 
στοιχεία που στη συνέχεια θα 
αναλύσουν στα εργαστήρια 
τους για να δώσουν το τέλειο 
ελαστικό για την περίπτωση, 
του οποίου η εξέλιξη και η 
προσαρμογή σε συνθήκες κα­
θημερινής οδήγησης θα δοθεί 
αύριο σε εμάς για να μας φέρ­
νει σε μια ασφαλή επαφή με 
την άσφαλτο.

Δεν θα σας κουράσω με άλ­
λα παραδείγματα αλλά θα α­
ναφερθώ σε μια συνέντευξη 
του προέδρου και διευθύνον- 
τα συμβούλου todashikume

της πολύ γνωστής σε όλους 
βιομηχανίας αυτοκινήτου και 
μοτοσυκλετών της HONDA 
που απασχολεί 43.000 άτομα 
και απο αυτά, τα 6.000 απασχο­
λούνται στις δραστηριότητες 
έρευνας και εξέλιξης με κύριο 
πεδίο τους αγώνες. Σε ερώτη­
ση για την εμπλοκή της εται­
ρείας στους αγώνες 
ΦΟΡΜΟΥΛΑ I και για το κόστος 
αυτής της εμπλοκής ο κύριος 
TODASHI KUME είπε:

Οι αγώνες είναι χρήσιμοι για­
τί μας βοηθούν να μάθουμε πε­
ρισσότερα για την τεχνολογία 
και μας δίνει τη δυνατότητα να 
εκπαιδεύσουμε καλύτερα 
πολλούς νέους μηχανικούς. 
Τα χρήματα που ξοδεύτηκαν 
το 1987 είναι πέντε δισεκατομ­
μύρια Γιεν που με αναλογία 
153 Γιεν ανά δολλάριο μετα­
φράζονται σε τέσσερα δισεκα-

του Ηροδότου, οι οποίοι δεν δείλια­
σαν ούτε στιγμή.

ΤΟ χρυσό γκολ του Ηροδότου 
σημείωσε ο Κουτσάκης στο 46ο λε­
πτό, ενώ χάθηκαν και μερικές ση­
μαντικές ευκαιρίες για την επιτυχία 
και άλλων τερμάτων.

ΣΤΟ 45" ο Αθανασόπουλος γρον- 
θοκόπησε τον Κώττη και ο διαιτη­
τής έδειξε κόκκινη κάρτα και 
στους δύο.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κανείς δεν υ­
στέρησε, όλοι πάλαιψαν για την νί­
κη και τους αξίζουν συγχαρητήρια. 
Πάντως κορυφαίοι ήταν οι Πρωτο- 
γεράκης και Μανιός.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής κ. Α- 
λεξανδρόπουλος, με εξαίρεση την 
άδικη αποβολή του Κώττη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτο- 
γεράκης, Τσιράκος, Καμίτσης, 
Κουτσάκης, Στάμου (30’ Κώττης), 
Κοιλιάρας, Λάμ,πρου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ
ΧΘΕΣ βράδυ ο κ. Παπαθεοφά- 

νους έκανε στην «Π» τις εξής δη­
λώσεις: «Συγχαρητήρια στους 
παίκτες μας και στην αστυνομία, 
η οποία αν δεν μας προστάτευε ί­
σως να μην φεύγαμε ζωντανοί από 
την Καλαμάτα. Οι παίκτες μου έ­
παιξαν δυνατά και μπορώ να πω ότι 
αν παίζουν έτσι δεν φοβόμαστε κα­
μία ομάδα. Βέβαια δεν μπορούσε 
να γίνει τεχνικό παιχνίδι, αφού και 
οι αντίπαλοι μας έπαιζαν δυνατά. 
Τώρα με την νίκη μας αυτή είμαστε 
ιιίσα στην υπόθεση ανόδου».

τομμύρια τριακόσια
εκατομμύρια δραχμ,ές και όλα 
αυτά μόνο για αγώνες Φόρ­
μουλα I.

Τελειώσαμε για σήμερα με 
μια υπενθύμιση για tov αγώνα 
ΝΤΡΑΓΚΣΤΕΡ μοτοσυκλετών 
που γίνεται την Κυριακή 
6/3/88 στη βιομηχανική περιο­
χή Ηρακλείου με διοργάνωση, 
του αοκ και με έναν αγώνα 
Ράλλυ 4x4 που γίνεται στην Α­
θήνα, στον οποίο συμμετέχουν 
και δυο τοπικοί οδηγοί οι Ε. 
Διακάκης και Σ. Μπριτζολά- 
κης. Περιγραφές και αποτελέ­
σματα των αγώνων την 
επόμενη Πέμπτη.

ΝΟΛΗΓ ΔΙΑΚΑΚΗΣ

ΒΡΕΘΗΚΕ 
Ο ΤΥΧΕΡΟΣ 

ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

ΤΥΧΕΡΟΣ του λαχνού του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ, που κερδίζει ένα αυ­
τοκίνητο, είναι ο κ. Γεώργιος 
Ζερβάκης, αστυφύλακας που υπη­
ρετεί στην Αθήνα και κατάγεται 
από τον ΣΚινιά. Το τυχερό λαχείο 
πήρε από τον Σύμβουλο του Συλλό­
γου κ. Πανακάκη, στο χωριό του 
όπου βρισκόταν με άδεια.

ΖΛIIII α για ποιό κυκλοφοριακό μιλάμε; Το Ηράκλειο 
IVI δεν έχει κυκλοφοριακό προβλήματα εκτός από 

το παρκάρισμα»ε/πέ στην προχθεσινοβράδυνη συνεδρία­
ση του Δημοτικού Συμβουλίου ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγγ. 
Ρομπογιαννάκης προκαλώντας, φυσικά, ποικίλες αντι­
δράσεις.

Κι επειδή η στήλη πιστεύει ότι ο κ. Ρομπογιαννάκης δεν 
είναι «αιθεροβάμων» ας αποδώσομε τη φράση «στη ρήμη 
του λόγου» που πολλές φορές μας κάνει να λέμε αυτά που 
θα θέλαμε να βλέπαμε. Αλλη ερμηνεία δεν υπάρχει.

ΦΑΝΑΤΙΚΟΣ αντικαπνιστήςο ΠρόεδροςrouΔ.Σ. κ. κώ­
στας Κληρονόμος, δεν χάνει την ευκαιρία να εκφρά­
ζει την «απέχθεια» του στο τσιγάρο.

Έτσι δεν θα μπορούσαμε να φανταστούμε συνεδρίαση 
του Δημ. Συμβουλίου χωρίς ο πρόεδρος να επαναλάβει το 
γνωστό: «υπενθυμίζω στους καπνίζοντες ότι υπάρχουν και 
μη καπνίζοντες».

Δεν το απέφυγε ούτε προχθές το βράδυ, παρότι από δί­
πλα του απούσιαζε ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο φανατικό­
τερος των καπνιστών.

* * *

ΠΑΝΤΩΣ το Δημ. Συμβούλιο θα πρέπει να κατέχει το ρε­
κόρ της συγκρότησης επιτροπών (γενικά) και της α­
ναβολής συζήτησης των θεμάτων.

Πού πήγαν οι διακηρύξεις για αναβάθμιση του Σώματος;
* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Γιατί ένα τόσο σοβαρό θέμα, 
όπως η διαφωνία της επιτροπής κυκλοφορίας του Δή­
μου με την κυκλοφοριακή μελέτη του κ. Νιταδώρου, έμεινε 

κρυφή; 0 Δήμος τόσα πολλά στήριζε σ’ αυτή την σοβαρή 
συνεργασία. Τώρα πώς και γιατί απορρίπτεται; και μάλιστα 
μυστικά;

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ κουφό: Η λειτουργία του ιατρείου του αε­
ροδρομίου Ηρακλείου άρχισε με μια... μαία! Λες κι ό­
λοι οι επιβάτες θα πηγαίνουν στον αερολιμένα για να γεν­

νήσουν...

ΜΗΠΩΣ θα πρέπει να πορθούν ουσιαστικά μέτρα για 
την διάσωση και την ενίσχυση των αγροτικών ια­
τρείων; Γιατί στην Ελλάδα με το «λόγο τιμής» τίποτε δεν 

είναι βέβαιο. Έστω κι αν αυτός που δίνει λόγο είναι ο υ­
φυπουργός κ. Σολωμός.

ΤΟ να εκφράζονται απόμεις των κομμάτων μέσω των 
κρατικών μέσων ενημέρωσης αποτελεί μια αναγκαιό^ 
τητα. Όμως το να αναλύεις τις κομματικές σου θέσεις ενώ 

είσαι εκπρόσωπος φορέα - και μ' αυτή την ιδιότητα σου δό­
θηκε η δυνατότητα να μιλάς - είναι λίγο αντιδεοντολογικό.

Κάτι τέτοιο έγινε χθες το μεσημέρι από την εκπομπή του 
Παραρτήματος του Οικονομικού Επιμελητηρίου με αφορ­
μή τα όσα έγιναν στο προεδρε·οτης Κεντρικής Διοίκησης.

Κύπελλο Ερασιτεχνών

Μινωϊκή, ΠΑΝΟΜ, ΑΕΚ
και ΠΑΟΚ πέρασαν στους 4
ΣΤΟΥΣ 4 του Κυπέλλου Ερασι­

τεχνών Ηρακλείου πέρασαν η Μι- 
νωϊκή, η ΑΕΚ, ο ΠΑΟΚ και ο 
ΠΑΝΟΜ, αφού χθες κέρδισαν 
τους αντιπάλους τους.
Η ΜΙΝΩΙΚΗ 1-0
ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ
ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη, η Μι- 
νωϊκή κέρδισε 1-0 την Τύλισσο, 
με γκολ που πέτυχε ο Πατεράκης 
στο 55ο λεπτό. Στο 80' αποβλή­
θηκε ο Αποστολάκης (Τυλίσσου). 
Σφύριξε ο κ. Γαρεφαλάκης. · 
Η ΑΕΚ 3-2
ΤΟΝ ΔΩΡΙΕΑ
ΣΤΟ Καστέλλι η ΑΕΚ κέρδισε 

τον Δωριέα με 3-2. Τα γκολ της 
νικήτριας πέτυχαν δύο ο Κατσαμ- 
ποξάκης (με πέναλτυ) και ένα ο 
Σταυρακάκης, ενώ τον Δωριέα οι 
Γαρεφαλάκης και Καμπάνης. Οι 
γηπεδούχοι έχουν παράπονα από 
την διαιτησία του κ. Βελεγράκη.
Ο ΠΑΟΚ 1-0 ΤΗΝ ΔΟΞΑ 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ παράταση ο ΠΑΟΚ κέρ­

δισε την Δόξα 1-0, με γκολ που 
πέτυχε ο Γιαννακουδάκης (118'). 
Από το 30 ο ΠΑΟΚ αγωνιζόταν 
με 10 παίκτες λόγω αποβολής του 
Καρέλλη (με δεύτερη κίτρινη).

Σφύριξε ο κ. Ταβερναράκης.
Ο ΠΑΝΟΜ ΠΕΡΑΣΕ
ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ
ΣΤΑ πέναλτυ ο ΠΑΝΟΜ κέρδι­

σε (10-9) τον Ποσειδώνα και πέ­
ρασε στη ημιτελική φάση. Ο 
κανονικός αγώνας και η παράτα-

ση έληξαν 1-1. Προηγήδηκε ο 
Ποσειδώνας με τον Ζερβό (75’) 
και ισοφάρισε ο ΠΑΝΟΜ με τον 
Χατζησπύρου (89'). Σφύριξε ο κ. 
Θεμελής.
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 

Κατηγορίας σημειώθηκαν χθες τα
εξής αποτελέσματα: 
Βούτες · Θύελλα 
Αυγενική-Σταυράκια 
Πυργού-Πανασσός 
Ανδρογέας-Αγ.Βαρβάρα 
Δαφνές-Μ. Βρύση

1-11
6-3
1-1
0-1
2-1

ΚΩΛΥΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΚΩΛΥΜΑ έχουν όηλώοει οι 
διάιτητέςΜιτάσκέτ Κρήτης. Ειαι 
Χθες βράδυ τον αγώνα Εργοτέ- 
Λη45ΑΧδιηύθηναν ιχ κ.κ. Δασκα- 
λάκης και Τρυτουδάκης.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ θα γράφομε 
αύριο.
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